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Price PIN Game Name Manufacturer Title (International customs number:  4901.99.0050) Reference Number

$7 1 005 Sega/Gremlin Owner's Manual

OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE MANUAL

420-0692

$1 2 005 Sega/Gremlin Owner's Manual

OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE MANUAL

420-0692

$1 3 720 Atari 720 Coin Information and Game Statistics CO-294-01

$1 4 720 Atari 720 Corrected Coin and Credit Option Settings CO-294-02

$8 5 720 Atari 720 THE ULTIMATE AERIAL EXPERIENCE Operators Manual with 

Illustrated Parts Lists

TM-294

$8 6 720 Atari 720 THE ULTIMATE AERIAL EXPERIENCE Operators Manual with 

Illustrated Parts Lists

TM-294

$8 7 720 Atari Schematic Package Supplement to 720 Operators Manual SP-294

$8 8 720 Atari Schematic Package Supplement to 720 Operators Manual SP-294

$3 9 1942 Williams 1942 INSTRUCTION MANUAL 16-3030-101

$6 10 1943 Capcom 1943 THE BATTLE OF MIDWAY INSTRUCTION MANUAL

$1 11 (coin doors) (various coin door information)

$1 12 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 13 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 14 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 15 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 16 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 17 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 18 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 19 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 20 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 21 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 22 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B
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$1 23 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 24 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 25 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 26 (monitor) Williams 19" COLOR MONITOR TYPE A INSTRUCTION MANUAL

19" COLOR MONITOR TYPE B INSTRUCTION MANUAL

16P-3000-100A

16P-3000-100B

$1 27 (monitor) Taito 19" MONITOR MANUAL 72-00035-001

$1 28 (monitor) Nintendo Description of Video Monitor Block Diagram

20-EZV(R-C) SCHEMATIC

$1 29 (monitor) Nintendo Description of Video Monitor Block Diagram

20-EZV(R-C) SCHEMATIC

$1 30 (monitor) Nintendo Description of Video Monitor Block Diagram

20-EZV(R-C) SCHEMATIC

$1 31 (monitor) ATI INSTRUCTION MANUAL RGB COLOR MONITOR CR-M-13HL

CR-M-19VH

CR-M-19HH

$4 32 (monitor) Matsushita Matsushita 19-Inch Color Raster Display Service Manual Complete with 

Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-220

$4 33 (monitor) Matsushita Matsushita 19-Inch Color Raster Display Service Manual Complete with 

Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-220

$4 34 (monitor) Matsushita Matsushita 19-Inch Color Raster Display Service Manual Complete with 

Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-220

$1 35 (monitor) Williams RASTER MONITOR THEORY & TROUBLESHOOTING GUIDE 16-3000-101

$1 36 (monitor) Williams RASTER MONITOR THEORY & TROUBLESHOOTING GUIDE 16-3000-101

$1 37 (monitor) Williams RASTER MONITOR THEORY & TROUBLESHOOTING GUIDE 16-3000-101

$1 38 (monitor) Williams RASTER MONITOR THEORY & TROUBLESHOOTING GUIDE 16-3000-101

$1 39 (monitor) Williams RASTER MONITOR THEORY & TROUBLESHOOTING GUIDE 16-3000-101

$1 40 (monitor) Sanyo Sanyo 19-Inch Color Raster Video Display Service Manual With Schematic 

and Illustrated Parts List

TM-311

$1 41 (monitor) Motorola Service Manual 68P25253A47

$1 42 (monitor) Motorola Service Manual 68P25253A47

$1 43 (monitor) Motorola Service Manual 68P25253A47

$1 44 (monitor) Motorola Service Manual 68P25253A47

Page 2 of 64



Last updated 10/2/2023 3:06 PM

$1 45 (power supply) Nintendo Trouble Shooting chart for PP-7B

POWER SUPPLY SCHEMATICS

SWITCHIN POWER SUPPLY Block Diagram

$1 46 (power supply) Nintendo Trouble Shooting chart for PP-7B

POWER SUPPLY SCHEMATICS

SWITCHIN POWER SUPPLY Block Diagram

$1 47 (power supply) Nintendo Trouble Shooting chart for PP-7B

POWER SUPPLY SCHEMATICS

SWITCHIN POWER SUPPLY Block Diagram

$16 48 (various) (various) (service bulletins & tips)

$5 49 (various) Cinematronics CINEMAT SYSTEM Service Manual REV A

$5 50 (various) Cinematronics CINEMAT SYSTEM Service Manual REV B

$7 51 (various) Cinematronics OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL FOR CINEMATRONICS 

LASER DISC GAMES

$2 52 (various) Taito PARTS CATALOG

$1 53 19K4601 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM WELLS-GARDNER M051-00087-A009

$1 54 19K4601 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM WELLS-GARDNER M051-00087-A009

$1 55 19K4601 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM WELLS-GARDNER M051-00087-A009

$1 55.2 19K4601 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM WELLS-GARDNER M051-00087-A009

$1 55.4 19K4601 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM WELLS-GARDNER M051-00087-A009

$1 56 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808

$1 57 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808

$1 58 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808

$1 59 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808

$1 60 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808

$1 61 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808

$1 62 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808

$1 63 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808
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$1 64 19K4615 Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM K4615-5808

$1 65 19K4616A, K4666A Wells-Gardner 19" COLOR MONITOR SCHEMATIC DIAGRAM M051-00087-A011

$1 66 19K46xx Wells-Gardner 19" IN LINE COLOR MONITORS

$1 67 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT 16-3000-AMD-4

$1 68 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT 16-3000-AMD-4

$1 69 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT 16-3000-AMD-4

$1 70 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT 16-3000-AMD-4

$1 71 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT 16-3000-AMD-4

$1 72 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT 16-3000-AMD-4

$1 73 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT 16-3000-AMD-4

$1 74 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT AMD-3000-1

$1 75 19K46xx (???) Williams MANUAL AMENDMENT AMD-3000-1

$2 76 19K4914 Wells-Gardner Wells-Gardner 19-Inch Color Rater Video Display TM-283

$1 77 19K49xx Wells-Gardner 19" IN LINE COLOR MONITORS

$1 78 19K49xx Wells-Gardner COLOR MONITOR SETUP INSTRUCTIONS 69X1251-100

$1 79 19K49xx Wells-Gardner COLOR MONITOR SETUP INSTRUCTIONS 69X1251-100

$1 80 19K49xx Wells-Gardner COLOR MONITOR SETUP INSTRUCTIONS 69X1251-100

$10 81 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Color X-Y Monitor (Atari Part No. 92-053) Service Manual 

Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 82 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Color X-Y Monitor (Atari Part No. 92-053) Service Manual 

Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 83 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Color X-Y Monitor (Atari Part No. 92-053) Service Manual 

Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 84 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 85 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 86 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 87 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 88 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183
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$10 89 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 90 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 91 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$10 92 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$12 93 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$1 94 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$1 95 19K6101 Wells-Gardner Wells-Gardner Quadrascan Color X-Y Display (Atari Part No. 92-053) 

Service Manual Complete with Schematic and Illustrated Parts Lists

TM-183

$2 96 19K7901 Wells-Gardner Service Manual for Wells-Gardner 19" Standard-Resolution 52% Video 

Display

TM0296

$2 97 19K7901 Wells-Gardner Service Manual for Wells-Gardner 19" Standard-Resolution 52% Video 

Display

TM0296

$1 98 19V2000 Wells-Gardner GRAPHIC DISPLAY UNIT MODEL 19V2000 19V2000 69X0943-

100

$1 99 23K7401, 25K7401, 

27K7401

Wells-Gardner (schematics)

$1 100 23K7401, 25K7401, 

27K7401

Wells-Gardner (schematics)

$2 101 25K5515 Wells-Gardner Wells-Gardner 25-Inch Medium-Resolution Video Display TM-295

$2 102 25K7101 Wells-Gardner Service Manual for Wells-Gardner 25" Standard-Resolution 52% Video 

Display

TM-330

$2 103 25K7101 Wells-Gardner Service Manual for Wells-Gardner 25" Standard-Resolution 52% Video 

Display

TM-330

$1 104 25K7191 Wells-Gardner SERVICE MANUAL

$1 105 25K7401, 27K7401 Wells-Gardner (schematics)

$1 106 25K7501, 27K7501 Wells-Gardner (schematics)

$1 107 27D9200, 33D9200 Wells-Gardner (schematics)

$1 108 27D9200, 33D9200 Wells-Gardner (schematics)

$1 109 27D9200, 33D9200 Wells-Gardner (schematics)

$1 110 27D9200, 33D9200 Wells-Gardner (schematics)

$1 111 27D9200, 33D9200 Wells-Gardner (schematics)

$1 112 27D9200, 33D9200 Wells-Gardner (schematics)

$1 113 3M25 Makvision CGA/EGA/VGA MONITOR Model 3M25 USER'S MANUAL

$2 114 Aeroboto Williams INSTRUCTION MANUAL 16-3028-101

$1 115 Alcon KIT DIP SWITCH SETTINGS

$3 116 Algol Gremlin SERVICE MANUAL 420-0294

$1 117 Alien Syndrome (no title, dip switches and pinouts) 421-6796
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$4 118 Altered Beast Sega/Gremlin Installation/Owner's Manual

Altered Beast Conversion Kit

A Kit for Upright Cabinet with Horizontal Monitor

$10 119 Amplifone Atari ATARI 19- and 25-Inch Color X-Y Display TM-239

$10 120 Amplifone Atari ATARI 19- and 25-Inch Color X-Y Display TM-239

$10 121 Amplifone Atari ATARI 19- and 25-Inch Color X-Y Display TM-239

$3 122 Amplifone Cinelabs Cinelabs Flyback Installation Guide for Atari's Amplifone Vector Monitor Revision 1.0

$4 123 Arch Rivals Bally/Midway kit installation and operation manual 16-4001-K-101

$4 124 Arch Rivals Bally/Midway Operations and Parts Information Manual 16-4001-101

$3 125 Area 51 Atari AREA 51 MAXIMUM FORCE UPGRADE KIT (COJAC 020 VERSION) 16-37932-101

$3 126 Area 51 Atari AREA 51 MAXIMUM FORCE UPGRADE KIT (R3K VERSION) 16-35932-101

$3 127 Area 51 Atari AREA 51 MAXIMUM FORCE UPGRADE KIT OPERATION MANUAL 16-34032-101

$3 128 Area 51 Atari AREA 51 Site 4 DEDICATED GAME 25" (63 cm) COLOR MONITOR 

OPERATION MANUAL

16-30027-101

$3 129 Area 51 Atari AREA 51 Universal Kit Installation Instructions 16-34018-101

$3 130 Area 51 Atari AREA 51 Site 4 UNIVERSAL KIT OPERATION MANUAL 16-34027-101

$3 131 Arkanoid Returns Taito ARKANOID RETURNS INSTRUCTION MANUAL G2500854A

$5 132 Armor Attack Cinematronics OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL

$4 133 Artic Thunder Midway ARTIC THUNDER Game Operations Manual for 27" Dedicated Video Game 16-40089-101

$5 134 Assault Atari Assault Operators Manual with Illustrated Parts Lists and Schematics TM-324

$3 135 Astro Invaders Stern (schematics)

$3 136 Asteroids Atari ASTEROIDS Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-150

$3 137 Asteroids Atari ASTEROIDS Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-150

$5 138 Asteroids Atari ASTEROIDS Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-150

$4 139 Asteroids Atari CABARET ASTEROIDS Operation, Maintenance and Service Manual 

Complete with Illustrated Parts Lists

TM-155

$4 140 Asteroids Atari COCKTAIL ASTEROIDS Operation, Maintenance and Service Manual 

Complete with Illustrated Parts Lists

TM-150

$2 141 Asteroids Atari Drawing Package Supplement to ASTEROIDS Operation, Maintenance, and 

Service Manual

DP-143-02

DP-143-02

$1 142 Asteroids Atari Drawing Package Supplement to ASTEROIDS Operation, Maintenance, and 

Service Manual

DP-143-01

$1 143 Asteroids Atari Drawing Package Supplement to ASTEROIDS Operation, Maintenance, and 

Service Manual

DP-143-01

$1 144 Asteroids Atari Drawing Package Supplement to ASTEROIDS Operation, Maintenance, and 

Service Manual

DP-143-02
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$1 145 Asteroids Atari Drawing Package Supplement to COCKTAIL ASTEROIDS Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-150-01

DP-150-02

$1 146 Asteroids Atari Drawing Package Supplement to COCKTAIL ASTEROIDS Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-150-01

$1 147 Asteroids Atari Drawing Package Supplement to COCKTAIL ASTEROIDS Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-150-02

$1 148 Asteroids Deluxe Atari ASTEROIDS DeLUXE ST-165

$1 149 Asteroids Deluxe Atari ASTEROIDS DeLUXE ST-165

$5 150 Asteroids Deluxe Atari CABARET ASTEROIDS DeLUXE Operation, Maintenance and Service 

Manual Complete with Illustrated Parts Lists

TM-173

$5 151 Asteroids Deluxe Atari COCKTAIL ASTEROIDS DeLUXE Operation, Maintenance and Service 

Manual Complete with Illustrated Parts Lists

TM-174

$1 152 Asteroids Deluxe Atari Drawing Package Supplement to ASTEROIDS DELUXE CABARET 

Operation, Maintenance, and Service Manual

DP-173-02

$2 153 Asteroids Deluxe Atari Drawing Package Supplement to ASTEROIDS DELUXE COCKTAIL 

Operation, Maintenance, and Service Manual

DP-174-01

DP174-02

$1 154 Asteroids Deluxe Atari Supplement to Asteroids Deluxe Operation, Maintenance and Service 

Manual (TM-165) Instructions for Game Option Settings

CO-165-01

$1 155 Asteroids Deluxe Atari Supplement to Asteroids Deluxe Operation, Maintenance and Service 

Manual (TM-165) Instructions for Game Option Settings

CO-165-01

$1 156 Asteroids Deluxe Atari U.S. Update New Program with Easier Game Play for Asteroids Deluxe

$5 157 Astro Blaster Gremlin/Sega Owner's Manual 420-0552

$3 158 Astro Fighter DECO OWNER'S MANUAL TA-6

$2 159 Astron Belt Bally/Midway (schematics)

$5 160 Astron Belt Bally/Midway ASTRON BELT Parts and Operating Manual 0A30-00300-0000

$5 161 Astron Belt Bally/Midway ASTRON BELT Parts and Operating Manual 0A30-00300-0000

$2 162 Astron Belt Bally/Midway ASTRON BELT TEMPORARY INSTRUCTION MANUAL M051-00A30-A010

$2 163 Astron Belt Bally/Midway ASTRON BELT TEMPORARY INSTRUCTION MANUAL M051-00A30-A010

$2 164 Astron Belt Bally/Midway LASER DISC THE SECOND COMING ASTRON BELT

$2 165 Astron Belt Bally/Midway LASER DISC THE SECOND COMING ASTRON BELT

$11 166 Atari System I Atari Operators Manual With Illustrated Parts Lists ATARI SYSTEM I TM-277

$11 167 Atari System I Atari Operators Manual With Illustrated Parts Lists ATARI SYSTEM I TM-277

$2 168 ATAXX Leland ATAXX Owner's Manual B-701-00018-00 Rev. 

A

$2 169 ATAXX Leland ATAXX Owner's Manual Addendum B-701-00020-00 Rev. 

C

$3 170 Bandido Exidy BANDIDO Operator's Manual

$5 171 Basketball Atari BASKETBALL Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog
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$1 172 Battlezone Atari (back door sheet) ST-156

$1 173 Battlezone Atari (back door sheet) ST-156

$1 174 Battlezone Atari ATTENTION, OPERATOR!

$8 175 Battlezone Atari CABARET Operation Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists BATTLEZONE

TM-166

$8 176 Battlezone Atari CABARET Operation Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists BATTLEZONE

TM-166

$8 177 Battlezone Atari CABARET Operation Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists BATTLEZONE

TM-166

$6 178 Battlezone Atari Drawing Package Supplement to BATTLEZONE CABARET Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-166-01

DP-166-02

DP-166-03

$6 179 Battlezone Atari Drawing Package Supplement to BATTLEZONE CABARET Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-166-01

DP-166-02

DP-166-03

$6 180 Battlezone Atari Drawing Package Supplement to BATTLEZONE CABARET Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-166-01

DP-166-02

DP-166-03

$1 181 Battlezone Atari Drawing Package Supplement to BATTLEZONE Operation, Maintenance, 

and Service Manual

DP-156-01

$1 182 Battlezone Atari Drawing Package Supplement to BATTLEZONE Operation, Maintenance, 

and Service Manual

DP-156-02

$2 183 Beatmania Konami beatmania featuring Dreams Come True

$1 184 Berzerk Stern (front glass instruction card) 12B-2-132-23A

12B-2-132-23

$6 185 Berzerk Stern (schematics) 12D-708-S/12C-719-S

12D-661-S/12D-665/S

12D-668-S/12D-788-S

12D-660-S/12D-766-S

12D-809-S

$5 186 Berzerk Stern BERZERK

$5 187 Berzerk Stern BERZERK

$5 188 Berzerk Stern BERZERK

$0 189 Berzerk Stern BERZERK PACKING LIST 12A-253-132

$10 190 Berzerk Stern TECHNICAL MANUAL STERN VIDEO SYSTEM 1000 12G-10

$10 191 Berzerk Stern TECHNICAL MANUAL STERN VIDEO SYSTEM 1000 12G-10

$2 192 Birdie King II Monroe BIRDIE-KIND II Schematics and Wiring Diagrams

$3 193 Black Tiger Romstar/CAPCOM BLACK TIGER Revision Instruction Manual
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$3 194 Black Widow Atari BLACK WIDOW Operators Manual With Illustrated Parts Lists TM-234

$7 195 Black Widow Atari BLACK WIDOW Operators Manual With Illustrated Parts Lists TM-234

$2 196 Black Widow Atari GRAVITAR RETROFIT Instructions

$6 197 Black Widow Atari Schematics Package Supplement to BLACK WIDOW Operators Manual SP-234

$6 198 Black Widow Atari Schematics Package Supplement to BLACK WIDOW Operators Manual SP-234

$5 199 Blasted Bally/Midway BLASTED Parts and Operating Manual PRELIMINARY 0F09-00300-0000

$2 200 Blaster Williams BLASTER EASY ON-LOCATION ADJUSTMENTS 

$1 201 Blaster Williams BLASTER Service Manual 16-3021-101

$35 202 Blaster Williams BLASTER Service Manual 16-3021-101

$2 203 Blitz Midway BLITZ 25" DEDICATED VIDEO GAME Operations Manual Includes 16-40044-101

$2 204 Blitz Midway BLITZ VIDEO GAME CONVERSION KIT Operations Manual Includes 16-44044-101

$2 205 Blitz 99 Midway BLITS 99 VIDEO GAME (AS INCLUDED WITH) NBA SHOWTIME 

Operations Manual

16-10901

$5 206 Bosconian Bally/Midway (schematics) (various)

$7 207 Bosconian Bally/Midway BOSCONIAN Parts and Operating Manual 0550-00300-0000

$1 208 Bosconian Bally/Midway GENERAL INSTRUCTIONS FOR BOSCONIAN M051-00550-A007

$1 209 Bowl-o-Rama Namco Rockin' Bowl-O-Rama Operatior's Manual

$6 210 Breakout Atari BREKAOUT Operation Maintenance Service Manual TM-058

$8 211 Breakout Atari BREKAOUT Operation Maintenance Service Manual TM-058

$10 212 Bubbles Williams BUBBLES Instruction Manual 16-3012-101

$9 213 Bubbles Williams BUBBLES Instruction Manual 16-3012-101

$9 214 Bubbles Williams BUBBLES Instruction Manual 16-3012-101

$9 215 Buck Rogers Planet Of 

Zoom

Sega/Gremlin Buck Rogers Planet Of Zoom Preliminary Owner's Manual 420-0881

$8 216 Bump 'N Jump Bally/Midway BUMP 'N JUMP Parts and Operating Manual 0349-00300-0000

$3 217 Cabal Fabtek CABAL OWNERS MANUAL - CABAL

$3 218 California Speed Atari CALIFORNIA SPEED DELUXE LINKING OVERHEAD SIGN KIT 

INSTALLATION INSTRUCTIONS

16-10446

$3 219 California Speed Atari California SPEED SIT-IN DEDICATED GAME 24" (63 cm) & 31" (79 cm) 

COLOR MONITORS OPERATION MANUAL

16-30028-101

$3 220 California Speed Atari California SPEED SIT-IN DEDICATED GAME 24" (63 cm) & 33" (84cm) 

COLOR MONITORS OPERATION MANUAL

16-30028-101

$3 221 California Speed Atari HYPERDRIVE TO California SPEED CONVERSION KIT INSTALLATION 

AND OPERATION MANUAL

16-34071-101

$3 222 California Speed Atari HYPERDRIVE TO California SPEED MANUAL AMENDMENT 16-10753.1

$7 223 Canyon Bomber Atari CANYON BOMBER Operation, Maintenance andService Manual Complete 

with Illustrated Parts Catalog

TM-097

$3 224 Carnival Gremlin/Sega CARNIVAL Owner's Manual 420-0498

$23 225 Cat Box Atari CAT BOX COMPUTER ASSISTED TROUBLESHOOTER USER'S GUIDE TM-179
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$1 226 Catch 22 Exidy INSTALLATION OF CATCH 22 ENHANCEMENT KIT

$1 227 Centipede Atari Drawing Package Supplement to CENTIPEDE CABARET Operation, 

Maintenance and Service Manual

DP-189-02

$2 228 Centipede Atari Drawing Package Supplement to CENTIPEDE Operation, Maintenance and 

Service Manual

DP-182-01

DP-182-02

$2 229 Centipede Atari Signature Analysis Guide to CENTIPEDE For ROM versions -002 and -003 TM-192

$2 230 Centipede Atari Signature Analysis Guide to CENTIPEDE For ROM versions -002 and -003 TM-192

$2 231 Centipede Atari Signature Analysis Guide to CENTIPEDE For ROM versions -002 and -003 TM-192

$1 232 CGM-2500 QNIC VIDEO MONITORS 25 Inch Color Display Monitor Standard Resolution CGM-2500

$1 233 Chiller Exidy

$3 234 Choplifter Sega/Gremlin CHOPLIFTER INSTRUCTION MANUAL FOR HORIZONTALLY MOUNTED 

MONITOR

420-5270-91

$2 235 Circus Exidy CIRCUS SERVICE MANUAL

$2 236 Circus Exidy CIRCUS SERVICE MANUAL

$2 237 Circus Exidy CIRCUS SERVICE MANUAL

$4 238 Circus Charlie Konami/Centuri CIRCUS CHARLIE SERVICE MANUAL 901-2169

$4 239 Cliff Hanger Stern (schematics)

$3 240 Cliff Hanger Stern ADDENDUMS TO CLIFF HANGER MANUAL

$4 241 Cliff Hanger Stern CLIFF HANGER 12G-10-219

$3 242 Cliff Hanger Stern CLIFF HANGER PR-8210 VIDEO DISC PLAYER CARE AND 

MAINTENANCE

$4 243 Cloak & Dagger Atari CLOAK & DAGGER Installation Instructions for Defender TM-257

$7 244 Cobra Command Data East OPERATION AND SERVICE MANUAL UPRIGHT GAME MODEL 1US36 

COBRA COMMAND

780-0105-00

$7 245 Cobra Command Data East SCHEMATIC DIAGRAMS VIDEO GAME PRINTED CIRCUIT BOARD 

COBRA COMMAND

780-0109-00

$5 246 Colony 7 Taito COLONY 7 72-00005-001

$5 247 Columns Sega/Gremlin COLUMNS KIT Installation/Owners Manual 100% JAMMA COMPATIBLE 999-0032

$5 248 Commando Data East INSTRUCTION MANUAL COMMANDO 780-0019-00

$8 249 Congo Bongo Sega/Gremlin Congo Bongo Owner's Manual 420-0979

$6 250 Cops Atari COPS Operator's Manual TM-398

$5 251 Cops N' Robbers Atari COPS N' ROBBERS Operation, Maintenance, Service Manual TM-059

$4 252 Country Club Classic CES COUNTRY CLUB Classic MANUAL

$6 253 Crash Exidy CRASH

$6 254 Crazy Climber Taito CRAZY CLIMBER 72-00001-002

$6 255 Crazy Climber Taito CRAZY CLIMBER 72-00001-002

$6 256 Crazy Climber Taito CRAZY CLIMBER TRIMLINE 72-00001-001

$3 257 Crime City Taito CRIME CITY OPERATING MANUAL 205-2-8007

Page 10 of 64



Last updated 10/2/2023 3:06 PM

$3 258 Crossbow Exidy Crossbow OPERATORS MANUIAL Preliminary VERSION-1.0

$4 259 Cruis'n Exotica Midway Cruis'n EXOTICA OPERATIONS MANUAL FOR 39" DEDICATED GAME 

WITH MOTION SEAT

16-40076-101

$2 260 Crystal Castles Atari (back door sheet) ST-241

$2 261 Crystal Castles Atari Conversion Instructions for Missile Command to Crystal Castles TM-266

$7 262 Crystal Castles Atari CRYSTAL CASTLES Operators Manual With Illustrated Parts List TM-241

$7 263 Crystal Castles Atari Schematic Package Supplement to CRYSTAL SCATLES Operators Manual 

Includes Troubleshooting Guide

SP-241

$6 264 Cyberball Atari CYBERBALL Operators Manual with Illustrated Parts Lists TM-326

$8 265 Cyberball Atari CYBERBALL Operators Manual with Illustrated Parts Lists TM-326

$7 266 Cyberball Atari Cyberball Schematic Package Supplement to the Operators Manual SP-326

$1 267 Cybersled Namco CYBERSLED Operators Manual

$1 268 D9200 Wells-Gardner D9200 TROUBLESHOOTING

$1 269 D9200 Wells-Gardner Service Manual D9200 Series Digital Control 3-Mode Color Monitor 069X2999-100

$1 270 D9200 Wells-Gardner Service Manual D9200 Series Digital Control 3-Mode Color Monitor 069X2999-100

$1 271 D9200 Wells-Gardner Service Manual D9200 Series Digital Control 3-Mode Color Monitor

$1 272 D9400, D9410 Wells-Gardner User Manual for D9400 D9410 Series Digital-Control Color Monitor ORG/E11004

$2 273 Danger Zone Cinematronics Danger Zone Service Manual

$2 274 Dark Adventure Konami DARK ADVENTURE

$2 275 Death Race Exidy DEATH RACE EXIDY SERVICE MANUAL LOGIC DIAGRAM DR-1A

$4 276 Defender Williams DEFENDER (schematics, cocktail) 16P-3001T-101

$4 277 Defender Williams DEFENDER (schematics, upright) 16P-3001-101 R-T

$4 278 Defender Williams DEFENDER (schematics, upright) 16P-3001-101 R-T

$4 279 Defender Williams DEFENDER (schematics, upright) 16P-3001-101

$4 280 Defender Williams DEFENDER PARTS CATALOG 16P-3001-110

$4 281 Defender Williams DEFENDER PARTS CATALOG 16P-3001-110

$4 282 Defender Williams DEFENDER PARTS CATALOG 16P-3001-110

$3 283 Deluxe Space Invaders Bally/Midway (schematics)

$5 284 Deluxe Space Invaders Bally/Midway SPACE INVADERS DELUXE PARTS AND OPERATING MANUAL

$5 285 Deluxe Space Invaders Bally/Midway SPACE INVADERS DELUXE PARTS AND OPERATING MANUAL

$3 286 Demolition Derby Bally/Midway DEMOLITION DERBY U.R. 2 PLAYER 0A59-00300-0000

$5 287 Depthcharge Gremlin DEPTHCHARGE OWNER's MANUAL

$7 288 Dig Dug Atari Dig Dug Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-202

$9 289 Dig Dug Atari Dig Dug Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-202
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$9 290 Dig Dug Atari Dig Dug Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-202

$9 291 Dig Dug Atari Dig Dug Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-202

$6 292 Dig Dug Atari Schematic Package Supplement to Dig Dug Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-203

$4 293 Dig Dug Atari Schematic Package Supplement to Dig Dug Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-203

$4 294 Dig Dug Atari Schematic Package Supplement to Dig Dug Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-203

$6 295 Dig Dug Atari Schematic Package Supplement to Dig Dug Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-203

$6 296 Dig Dug Atari Schematic Package Supplement to Dig Dug Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-203

$10 297 Domino Man Bally/Midway DOMINO MAN Parts & Operating Manual 0316-00300-0000

$1 298 Donkey Kong Nintendo (instruction card)

$3 299 Donkey Kong Nintendo DONKEY KONG OPERATION MANUAL MODEL NO:  TKG4-UP 2 P.C. 

BOARDS TYPE

TKG4-UP

$2 300 Donkey Kong Nintendo DONKEY KONG OPERATION MANUAL MODEL NO:  TKG4-UP 2 P.C. 

BOARDS TYPE

TKG4-UP

$2 301 Donkey Kong 3 Nintendo (back door sheet) DKC1-18T

$9 302 Donkey Kong 3 Nintendo (instruction card)

$5 303 Donkey Kong 3 Nintendo DONKEY KONG 3 NINTENDO-PAK INSTALLATION & OPERATION 

MANUAL

$5 304 Donkey Kong Junior Nintendo DONKEY KONG JUNIOR OPERATION MANUAL MODEL NO:  DJR1-UP 2 

P.C. BOARDS TYPE

DJR1-UP

$3 305 Double Dragon II The 

Revenge

Technos DOUBLE DRAGON II The Revenge INSTRUCTION MANUAL 

$3 306 Double Play Leland DOUBLE PLAY INSTALLATION AND MAINTENANCE MANUAL

$8 307 Drag Race Atari Drag Race Operation, Maintenance and Service Manual TM-061

$6 308 Drag Race Atari Drag Race Operation, Maintenance and Service Manual TM-061

$8 309 Drag Race Atari Drag Race Operation, Maintenance and Service Manual TM-061

$6 310 Drag Race Atari Drag Race Operation, Maintenance and Service Manual TM-061

$1 311 Dragon's Lair Cinematronics DRAGON'S LAIR OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL

$5 312 Eagle Centuri REFERENCE MANUAL EAGLE OPERATION AND MAINTENANCE 

MANUAL

$3 313 Elevator Action Taito CONVERSION KIT JUNGLE HUNT TO ELEVATION Action 72-10007-001 REV-1

$3 314 Elevator Action Taito CONVERSION KIT JUNGLE HUNT TO ELEVATION Action 72-10007-001 REV-1

$3 315 Elevator Action Taito CONVERSION KIT JUNGLE HUNT TO ELEVATION Action 72-10007-001 REV-1

$10 316 Eliminator Sega/Gremlin ELIMINATOR Owner's Manual 420-0603
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$1 317 Empire Strikes Back Cliff Koch Converting a Star Wars to an Empire Strikes Back arcade game Version 1.0

$1 318 Empire Strikes Back Atari THE EMPIRE STRIKES BACK Instructions to Convert STAR WARS Cockpit 

and Upright Games

TM-226

$1 319 Empire Strikes Back Atari THE EMPIRE STRIKES BACK Instructions to Convert STAR WARS Cockpit 

and Upright Games Switchable Play, "No Cuts" version

$9 320 Escape From The 

Planet Of The Robot 

Monsters

Atari ESCAPE FROM THE PLANET OF THE ROBOT MONSTERS Universal Kit 

Installation Instructions with Schematics Diagrams

TM-336

$2 321 Escape From The 

Planet Of The Robot 

Monsters

Atari Recommended Installation Methods for Various Games Supplement to the 

Kit Installation Manual (TM-336)

CO-336-01

$6 322 Eyes Rock-ola EYES SERVICE MANUAL AND PARTS CATALOG G-6377 825

$5 323 Fax Exidy FAX manual VERSION-1.0

$2 324 Firefox Atari FIREFOX Amplifone Raster Modification 1C183 (1/82)

$11 325 Food Fight Atari FOOD FIGHT Operators Manual With Illustrated Parts Lists TM-229

$11 326 Food Fight Atari Schematic Package Supplement to Food Fight Operators Manual SP-229

$1 327 Food Fight Atari TECH TIP Food Fight TT-004-FF

$1 328 Food Fight Atari TECH TIP Food Fight TT-004-FF

$8 329 Football Atari FOOTBALL Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-126

$8 330 Football Atari FOOTBALL Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-126

$8 331 Football Atari FOOTBALL Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-126

$8 332 Football Atari FOOTBALL Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-126

$4 333 Fowl Play Sunbird FOWL PLAY OPERATION AND SERVICE MANUAL Model 200A

$1 334 Frenzy Stern (instruction card)

$5 335 Frenzy Stern (schematics)

$5 336 Frenzy Stern (schematics)

$5 337 Frenzy Stern (schematics)

$2 338 Frenzy Stern (schematics)

$5 339 Frenzy Stern FRENZY

$5 340 Frenzy Stern FRENZY

$2 341 Frenzy Stern FRENZY

$2 342 Frenzy Stern FRENZY

$2 343 Frogger Gremlin/Sega (schematics) 700-0078

$7 344 Frogger Sega/Gremlin FROGGER Owner's Manual 420-0647

$4 345 Frogger Sega FROGGER T8 OWNER'S MANUAL 420-5023

$5 346 G02 Electrohome G02 COLOR DATA MONITOR CHASSIS MANUAL TECHNICAL SERVICE 

DATA

54-7255-01 Issue 1
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$1 347 G02 Electrohome G02 COLOR DATA MONITOR CHASSIS MANUAL TECHNICAL SERVICE 

DATA

54-7255-01 Issue 1

$5 348 G05-801 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05 MONOCHROME X-Y 

Monitor "QUADRASCAN"

54-7279-01 TM-146

$5 349 G05-801 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05 MONOCHROME X-Y 

Monitor "QUADRASCAN"

54-7279-01 TM-146

$5 350 G05-801 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05 MONOCHROME X-Y 

Monitor "QUADRASCAN"

54-7279-01 TM-146

$5 351 G05-801 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05 MONOCHROME X-Y 

Monitor "QUADRASCAN"

54-7279-01 TM-146

$5 352 G05-801 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05 MONOCHROME X-Y 

Monitor "QUADRASCAN"

54-7279-01 TM-146

$5 353 G05-801 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05 MONOCHROME X-Y 

Monitor "QUADRASCAN"

54-7279-01 TM-146

$5 354 G05-801 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05 MONOCHROME X-Y 

Monitor "QUADRASCAN"

54-7279-01 TM-146

$5 355 G05-802/805 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05-802/805 MONOCHROME 

"QUADRASCAN" X-Y MONITOR

54-7291-01 TM-151

$5 356 G05-802/805 Electrohome INSTRUCTION AND SERVICE MANUAL G05-802/805 MONOCHROME 

"QUADRASCAN" X-Y MONITOR

54-7291-01 TM-151

$3 357 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07 R.G.B. COLOUR MONITOR 

13" AND 19" VERSIONS

54-7294-02

$3 358 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07 R.G.B. COLOUR MONITOR 

13" AND 19" VERSIONS

54-7294-02

$3 359 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07 R.G.B. COLOUR MONITOR 

13" AND 19" VERSIONS

54-7294-02

$1 360 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07 R.G.B. COLOUR MONITOR 

13" AND 19" VERSIONS

54-7294-02

$1 361 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07-19" T.G.B. COLOUR 

MONITOR

54-7294-01

$1 362 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07-19" T.G.B. COLOUR 

MONITOR

54-7294-01

$1 363 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07-19" T.G.B. COLOUR 

MONITOR

54-7294-01

$1 364 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07-19" T.G.B. COLOUR 

MONITOR

54-7294-01

$1 365 G07 Electrohome SERVICE AND OPERATION MANUAL G07-19" T.G.B. COLOUR 

MONITOR

54-7294-01

$1 366 G07-905 Electrohome MONITOR - GENERAL INSTRUCTION Service Set-Up Procedure M051-00086-A004 P-

1, P-2

$1 367 G07-905 Electrohome SCHEMATIC RGB COLOR MONITOR M051-00087-A006

$1 368 G07-905 Electrohome SCHEMATIC RGB COLOR MONITOR M051-00087-A006

$1 369 G07-905 Electrohome SCHEMATIC RGB COLOR MONITOR M051-00087-A006
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$1 369.2 G07-905 Electrohome SCHEMATIC RGB COLOR MONITOR M051-00087-A006

$1 369.4 G07-905 Electrohome SCHEMATIC RGB COLOR MONITOR M051-00087-A006

$1 370 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$1 371 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$1 372 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$1 373 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$1 374 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$1 375 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$1 376 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$1 377 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$1 378 G07-CB0 Electrohome G07-CB0 12B-339

$9 379 Galaga '88 Atari Galaga '88 Operators manual with Schematic Diagrams TM-319

$1 380 Galaxian Bally/Midway (back door sheet) M051-00866-A005

$5 381 Galaxian Bally/Midway Galaxian PARTS AND OPERATING MANUAL 0866-00300-0000

$6 382 Galaxian Bally/Midway Galaxian TROUBLE SHOOTING LOGIC BOARD PART II 00214-8008

$1 383 Gallag (unknown) NEW Gallag

$5 384 Game Room Magazine Game Room GAME ROOM MAGAZINE DOUBLE ISSUE 7 & 8

$4 385 Gaplus Bally/Midway PRELIMINARY OWNER/OPERATOR'S MANUAL GAPLUS PRELIMINARY M051-00A87-A014

$1 386 Gauntlet Atari (back door sheet) ST-284

$1 387 Gauntlet Atari EPROMField Retrofit Instructions (Used in the Gauntlet Game) CO-284-05

$9 388 Gauntlet Atari GAUNTLET Operators Manual Complete with Illustrated Parts Lists TM-284

$9 389 Gauntlet Atari GAUNTLET Operators Manual Complete with Illustrated Parts Lists TM-284

$9 390 Gauntlet Atari GAUNTLET Operators Manual Complete with Illustrated Parts Lists TM-284

$9 391 Gauntlet Atari GAUNTLET Operators Manual Complete with Illustrated Parts Lists TM-284

$1 392 Gauntlet Atari GAUNTLET Player Tips

$8 393 Gauntlet Atari GAUNTLET Schematics Package Supplement to the Gauntlet Operators 

Manual

SP-284

$8 394 Gauntlet Atari GAUNTLET Schematics Package Supplement to the Gauntlet Operators 

Manual

SP-284

$8 395 Gauntlet Atari GAUNTLET Schematics Package Supplement to the Gauntlet Operators 

Manual

SP-284

$2 396 Gauntlet II Atari Conversion Instructions for the Two-Player Gauntlet II

Conversion Instructions for the Four-Player Gauntlet II

CO-284-07

$2 397 Gauntlet II Atari Conversion Instructions for the Two-Player Gauntlet II

Conversion Instructions for the Four-Player Gauntlet II

CO-284-07

$1 398 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09

$1 399 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09

$1 400 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09

$1 401 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09
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$1 402 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09

$1 403 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09

$1 404 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09

$1 405 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09

$1 406 Gauntlet II Atari Player Tips Gauntlet II CO-284-09

$4 407 Ghosts 'N Goblins Romstar/CAPCOM GHOST-N-GOBLINS INSTRUCTIONS MANUAL

$3 408 Gladiator Taito GLADIATOR

$3 409 Golden Axe Sega GOLDEN AXE Installation/Owners Manual 420----5U

$7 410 Gorf Bally/Midway (schematics)

$9 411 Gorf Bally/Midway GORF PARTS AND OPERATING MANUAL 0873-00399-0000

$9 412 Gorf Bally/Midway GORF PARTS AND OPERATING MANUAL 0873-00399-0000

$9 413 Gorf Bally/Midway GORF PARTS AND OPERATING MANUAL 0873-00399-0000

$11 414 Gorf, Space Zap, 

Wizard Of Wor

Bally/Midway (schematics, set 1)

$6 414.5 Gorf, Space Zap, 

Wizard Of Wor

Bally/Midway (schematics, set 2)

$3 415 Gorf, Space Zap, 

Wizard Of Wor

Bally/Midway MIDWAY'S CARD RACK SYSTEM PART I 00237-8012

$2 416 Grand Prix Star Jaleco GRAND PRIX STAR INSTRUCTION MANUAL

$1 417 Gravitar Atari Corrections to Gravitar Operation, Maintenance, and Service Manual 

(Supplement to TM-206)

CO-206-02

$9 418 Gravitar Atari Schematic Package Supplement to Gravitar Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-206

$3 419 Growl Taito GROWL installation manual 352-200701

$3 420 Guardian Taito Guardian Conversion Kit For Horizontal Monitor Games

$3 421 Gun Kit Nintendo GUN KIT MANUAL FOR INSTALLATION IN Any UniSystem of DualSystem 

cabinet

$1 422 Gun Kit Nintendo GUN KIT MANUAL FOR INSTALLATION IN Any UniSystem of DualSystem 

cabinet

$1 423 Gunsmoke Romstar/CAPCOM GUNSMOKE Instruction Manual

$4 424 H2 Overdrive Raw Thrills H2 OVERDRIVE OPERATOR's MANUAL 42" SITDOWN 040-00015-01 REV. 

03

$1 425 Halley's Comet Taito (instruction card)

$1 426 Hantarex Williams 19" RASTER MONIOTR TYPE C instruction manual supplement 16-3000-100C

$1 427 Hantarex Williams 19" RASTER MONIOTR TYPE C instruction manual supplement 16-3000-100C

$4 428 Haunted Castle Konami HAUNTED CASTLE INSTRUCTION MANUAL 
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$3 429 Heavy Barrel Data East HEAVY BARREL 2 PLAYER CONVERSION KIT INSTALLATION & 

SERVICE MANUAL

1US33K 780-0086-00

$4 430 High Impact Football Williams HIGH IMPACK FOOTBALL KIT INSTALLATION & OPERATIONS MANUAL 16-40104-101

$5 431 Holosseum Sega HOLOSSEUM SERVICE MANUAL 420-6048

$2 432 Hyperdrive Midway HYPERDRIVE DELUXE LINKING OVERHEAD SIGN KIT INSTALLATION 

INSTRUCTIONS

16-10471

$2 433 Hyperdrive Midway HYPERDRIVE DELUXE LINKING OVERHEAD SIGN KIT INSTALLATION 

INSTRUCTIONS

16-10471

$3 434 Hyperdrive Midway HYPERDRIVE SIT-IN DEDICATED GAME 25" (63 cm) & 33" *84 cm) 

COLOR MONITORS OPERATION MANUAL

16-40071-101

$9 435 I, Robot Atari Switching Power Supply A038074-07 and -17 Service Manual Complete with 

Illustrated Parts List

TM-261

$4 436 Ikari Warriors Tradewest IKARI WARRIORS SERVICE INSTRUCTIONS

$11 437 Inferno Williams (schematics)

$10 438 Inferno Williams INFERNO KIT SERVICE MANUAL 16-3020-101-K

$11 439 Inferno Williams INFERNO SERVICE MANUAL FOR FACTORY-ASSEMBLED GAMES 16-3020-101-U

$11 440 Inferno Williams INFERNO SERVICE MANUAL FOR FACTORY-ASSEMBLED GAMES 16-3020-101-U

$3 441 Jail Break Konami JAILBREAK CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL

$11 442 Journey Bally/Midway JOURNEY Parts and Operating Manual 0358-00300-0000

$1 443 Joust Williams (instruction & pricing cards) 16-3006-25, 16-3006-

26

$8 444 Joust Williams JOUST DRAWING SET 16P-3006-103 

REVISION A

$8 445 Joust Williams JOUST DRAWING SET 16P-3006-103 

REVISION A

$8 446 Joust Williams JOUST DRAWING SET 16P-3006-103 

REVISION A

$1 447 Joust Williams JOUST INSTRUCTION MANUAL FOR COCKTAIL TABLE GAMES 

including procedures for operation auditing adjustment diagnostics

16P-3006-101-T

$5 448 Joust Williams JOUST INSTRUCTION MANUAL FOR UPRIGHT GAMES including 

procedures for operation auditing adjustment diagnostics

16P-3006-101

$1 449 Jr. Pac-Man Bally/Midway JR. PAC-MAN FIELD CONVERSION KITS 0A29-00300-0001

$6 450 Jungle Hunt Taito JUNGLE HUNT 72-00031-001

$6 451 Jungle Hunt Taito JUNGLE HUNT 72-00031-001

$6 452 Jungle King Taito JUNGLE KING 72-00024-001

$6 453 Jungle King Taito JUNGLE KING 72-00024-001

$1 454 Juno First Mylstar/Konami HOW TO PLAY JUNO FIRST

$7 455 Juno First Mylstar/Konami JUNO FIRST

$1 456 K7000 Wells-Gardner SERVICE MANUAL FOR K7000 16-3000-103
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$1 457 K7000 Wells-Gardner SERVICE MANUAL FOR K7000 16-3000-103

$1 458 K7000 Wells-Gardner SERVICE MANUAL FOR K7000 16-3000-103

$6 459 Kangaroo Atari Operation, Maintenance and Service Manual Complete with Illustrated Parts 

Lists Kandaroo

TM-204

$6 460 Kangaroo Atari Operation, Maintenance and Service Manual Complete with Illustrated Parts 

Lists Kandaroo

TM-204

$6 461 Kangaroo Atari Operation, Maintenance and Service Manual Complete with Illustrated Parts 

Lists Kandaroo

TM-204

$2 462 Kangaroo Atari Schematic Package Supplement to Kangaroo Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-204

$4 463 Kangaroo Atari Schematic Package Supplement to Kangaroo Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-204

$4 464 Kangaroo Atari Schematic Package Supplement to Kangaroo Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-204

$5 465 Kangaroo Atari Schematic Package Supplement to Kangaroo Operation, Maintenance and 

Service Manual

SP-204

$5 466 Karate Champ Data East KARATE CHAMP PLAYER vs PLAYER INSTALLATION INSTRUCTIONS

$1 467 KGR-190x Sampo Service Manual 19" R.G.B. COLOR MONITOR 45 MANUAL-4012

$1 468 Kick Bally/Midway KICK OPTION SWITCH-SETTINGS

$3 469 Kid Niki Data East CONVERSION KIT installation & service manual kID niKI 780-0052-00

$4 470 Killer Instinct Midway KILLER INSTINCT KIT MANUAL - includes - installation & operation parts 

information wiring diagrams

16-44047-101

$4 471 Killer Instinct Midway KILLER INSTINCT KIT MANUAL - includes - installation & operation parts 

information wiring diagrams

16-44047-101

$3 472 Killer Instinct 2 Midway KILLER INSTINCT 2 CONVERSION KIT MANUAL 16-44064-101

$3 473 Killer Instinct 2 Midway KILLER INSTINCT 2 DEDICATED GAME OPERATION MANUAL 16-40064-101

$3 474 Killer Instinct 2 Midway KILLER INSTINCT 2 ROM KIT MANUAL 16-45064-101

$1 475 KJ-XX15 Happ Controls SERVICE AND OPERATIONS MANUAL KJ-XX15 SERIES 13", 19" OPEN 

FRAM COLOR MONITORS

KJ-XX15

$1 476 Krull Gottlieb HOW TO PLAY KRULL

$1 477 Krull Gottlieb HOW TO PLAY KRULL

$7 478 Krull Gottlieb KRULL Instruction Manual

$6 479 Kung-Fu Master Data East KUNG-FU MASTER INSTALLATION INSTRUCTIONS

$4 480 Laguna Racer Bally/Midway LAGUNA RACER PARTS CATALOG

$4 481 Last Mission Data East operation & service manual LAST MISSION 780-0050-00

$6 482 Lazarian Bally/Midway LAZARIAN Parts & Operating Manual 0636-00300-0000

$3 483 Legend of Makai Jalaco the LEGEND of MAKAI INSTRUCTION MANUAL a horizontal conversion kit

$1 484 Lethal Enforcers Konami KETHAL ENFORCERS Service & Parts INSTRUCTION MANUAL

$9 485 Liberator Atari LIBERATOR Operation, Maintenance, and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-209
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$9 486 Liberator Atari LIBERATOR Operation, Maintenance, and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-209

$9 487 Liberator Atari Schematics Package Supplement to LIBERATOR Operation, Maintenance, 

and Service Manual

SP-209

$9 488 Liberator Atari Schematics Package Supplement to LIBERATOR Operation, Maintenance, 

and Service Manual

SP-209

$3 489 Lost Tomb Stern COMVERSION KIT

$11 490 Lunar Lander Atari Lunar Lander Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-136

$1 491 M31 WEI-YA HUA YOU CGA/EGA/VGA MONITOR M31 SERIES (TOUCH SCREEN OPTIONAL) 

USER'S MANUAL

$1 492 M5000-155, M7000-155 Motorola Diagram Schematic M5000-155, M7000-

155

$3 493 Mace Atari MACE the Dark Age 25" DEDICATED GAME OPERATION MANUAL 16-30014-101

$3 494 Mace Atari MACE the Dark Age UNIVERSAL KIT OPERATION MANUAL 16-34014-101

$6 495 Mach 3 Mylstar M.A.C.H. 3 INSTRUCTION MANUAL

$8 496 Mad Planets Gottlieb MAD PLANETS Instruction Manual

$6 497 Mad Planets Gottlieb MAD PLANETS Instruction Manual

$3 498 Magic Sword Capcom Magic Sword HEROIC FANTASY KIT INSTRUCTION MANUAL

$2 499 Major Havoc Atari Supplement to The Adventures of MAJOR HAVOC Conversion Instruction 

for Tempest TM-267, 1st printing

CO-267-01

$2 500 Major Havoc Atari Supplement to The Adventures of MAJOR HAVOC Conversion Instruction 

for Tempest TM-267, 1st printing

CO-267-01

$2 501 Major Havoc Atari Supplement to The Adventures of MAJOR HAVOC Conversion Instruction 

for Tempest TM-267, 1st printing

CO-267-01

$2 502 Major Havoc Atari Supplement to The Adventures of MAJOR HAVOC Conversion Instruction 

for Tempest TM-267, 1st printing

CO-267-01

$2 503 Major Havoc Atari Supplement to The Adventures of MAJOR HAVOC Conversion Instruction 

for Tempest TM-267, 1st printing

CO-267-01

$1 504 Major Havoc Atari Supplement to The Adventures of MAJOR HAVOC Conversion Instruction 

for Tempest TM-267, 1st printing

CO-267-01

$2 505 Major Havoc Atari Supplement to The Adventures of MAJOR HAVOC TM-267, 1st printing CO-252-04

$1 506 Major Havoc Atari Supplement to The Adventures of MAJOR HAVOC TM-267, 1st printing CO-252-04

$9 507 Major Havoc Atari The Adventures of MAJOR HAVOC Conversion Instructions for Tempest TM-267

$9 508 Major Havoc Atari The Adventures of MAJOR HAVOC Conversion Instructions for Tempest TM-267

$1 509 Mappy Bally/Midway (back door sheet) M051-00353-4007

$5 510 Mappy Bally/Midway (schematics)

$5 511 Mappy Bally/Midway (schematics)

$7 512 Mappy Bally/Midway MAPPY Parts and Operating Manual 0353-00300-0000
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$3 513 Mario Bros. Nintendo MARIO & LUIGI in MARIO BROS. NINTENDO-PAK INSTALLATION & 

OPERATION MANUAL

$3 514 Maximum Force Atari MAXIMUM FORCE 25" DEDICATED GAME OPERATION MANUAL 16-30013-101

$3 515 Maximum Force Atari MAXIMUM FORCE 39" DEDICATED GAME OPERATION MANUAL 16-30021-101

$3 516 Maximum Force Atari MAXIMUM FORCE UNIVERSAL KIT OPERATION MANUAL 16-34013-101

$1 517 Mayday (instruction card)

$5 518 Mayday MAYDAY SERVICE MANUAL MD-017U

$2 519 MC-1400-S Sega DIAPLY MANUAL 14" COLOR MC - 1400 - S 200 - 0056 420-5055

$1 520 Mega Zone Konami/Interlogic (schematics)

$4 521 Mega Zone Konami/Interlogic MEGA ZONE CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL 

$2 522 Megatouch III Merit MEGATOUCH III video TOUCHSCREEN GAMES

$10 523 Millipede Atari Millipede Operation, Maintenance, and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-217

$10 524 Millipede Atari Schematic Package Supplement to MiLLiPEdE Operation, Maintenance, 

and Service Manual

SP-217

$3 525 Millipede Atari Supplement to MILLIPEDE Operation, Maintenance, and Service Manual 

(TM-217, 1st printing) and Schematic Package Supplement (SP-217, 1st 

printing)

CO-217-01

$4 526 Missile Command Atari Drawing Package Supplement to MISSILE COMMAND Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-158-01

DP-158-02

$4 527 Missile Command Atari Drawing Package Supplement to MISSILE COMMAND Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-152-01

DP-152-02

$4 528 Missile Command Atari Drawing Package Supplement to MISSILE COMMAND Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-152-01

DP-152-02

$4 529 Missile Command Atari Drawing Package Supplement to MISSILE COMMAND Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-147-01

DP-147-02

$4 530 Missile Command Atari Drawing Package Supplement to MISSILE COMMAND Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-147-01

DP-147-02

$4 531 Missile Command Atari Drawing Package Supplement to MISSILE COMMAND Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-147-01

DP-147-02

$2 532 Missile Command Atari Drawing Package Supplement to MISSILE COMMAND Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-152-01

$2 532.5 Missile Command Atari Drawing Package Supplement to MISSILE COMMAND Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-158-02

$8 533 Missile Command Sega MISSILE COMMAND

$10 534 Missile Command Atari MISSILE COMMAND  Operation, Maintenance and Service Manual 

Complete with Illustrated Parts Lists

TM-147

$10 535 Missile Command Atari MISSILE COMMAND  Operation, Maintenance and Service Manual 

Complete with Illustrated Parts Lists

TM-147

$10 536 Missile Command Atari MISSILE COMMAND  Operation, Maintenance and Service Manual 

Complete with Illustrated Parts Lists

TM-147

$10 537 Missile Command Atari MISSILE COMMAND CABARET Operation, Maintenance and Service 

Manual Complete with Illustrated Parts Lists

TM-158
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$10 538 Missile Command Atari MISSILE COMMAND COCKTAIL Operation, Maintenance and Service 

Manual Complete with Illustrated Parts Lists

TM-152

$10 539 Missile Command Atari MISSILE COMMAND COCKTAIL Operation, Maintenance and Service 

Manual Complete with Illustrated Parts Lists

TM-152

$3 540 Moon Alien Nichibutsu MOON ALIEN SERVICE INSTRUCTION

$2 541 Moon Alien Nichibutsu PARI-II MOON ALIEN SERVICE INSTRUCTION

$3 542 Moon Base Nichibutsu MOON BASE SERVICE INSTRUCTION

$4 543 Moon Cresta Gremlin/Sega MOON CRESTA Owner's Manual 420-0518

$4 544 Moon Cresta Gremlin/Sega MOON CRESTA Owner's Manual 420-0518

$4 545 Moon Cresta Gremlin/Sega MOON CRESTA Owner's Manual 420-0518

$1 546 Moon Patrol Williams (back door sheet) 16-3002-201

$5 547 Moon Patrol Williams Moon Patrol INSTRUCTION MANUAL installation operation adjustment 

diagnostics parts

16-3007-101

$3 548 Moon Patrol Williams Moon Patrol PRELIMINARY 16-3007-101

$3 549 Moon Walker Sega Michael Jackson's Moon Walker Owner's Manual 3 PLAYER UPRIGHT 999-0038

$1 550 Mortal Kombat Midway MORTAL KOMBAT OPERATIONS MANUAL 16-40025-101

$5 551 Mortal Kombat 3 Midway MORTAL KOMBAT 3 KIT OPERATION MANUAL 16-44039-101

$5 552 Mortal Kombat 4 Midway MORTAL KOMBAT 4 CONVERSION KIT MANUAL 16-44061-101 FINAL

$5 553 Mortal Kombat 4 Midway MORTAL KOMBAT 4 OPERATION MANUAL FOR 39" DEDICATED GAME 16-40074-101 FINAL

$5 554 Mortal Kombat II Midway MORTAL KOMBAT II OPERATIONS MANUAL 16-40029-101

$1 555 Mr. Do! Universal (instruction card)

$1 556 Mr. Do! Universal (instruction card)

$2 557 Mr. Do! Universal (schematics)

$7 558 Ms. Pac-Man Bally/Midway Ms. PAC-MAN Parts and Opersatin Manual 0595-00300-0000

$9 559 Ms. Pac-Man Bally/Midway Ms. PAC-MAN Parts and Operating Manual 0595-00300-0000

$3 560 MTC 900/E Hantarex color monitor 19" MTC 900/E U.S.A. horizontal and vertical

$1 561 MTC 900/E Hantarex color monitor 19" MTC 900/E U.S.A. horizontal and vertical

$3 562 MVP Sega M.V.P. Installation/Owners Manual 999=---6

$12 563 Mystic Marathon Williams MYSTIC MARATHON DRAWING SET 16-3008-103

$12 564 Mystic Marathon Williams MYSTIC MARATHON DRAWING SET 16-3008-103

$12 565 Mystic Marathon Williams MYSTIC MARATHON INSTRUCTION MANUAL 16-3008-101

$12 566 Mystic Marathon Williams MYSTIC MARATHON INSTRUCTION MANUAL 16-3008-101

$6 567 Mystic Marathon Williams MYSTIC MARATHON SERVICE MANUAL 16-3008-101

$6 568 NARC Williams NARC Service Manual 16-3036-101

$6 569 NARC Williams NARC Service Manual 16-3036-101

$3 570 NBA Hangtime Midway NBA HANDTIME KIT Operations Manual Includes 16-44059-101

$3 571 NBA Hangtime Midway NBA HANDTIME KIT Operations Manual Includes 16-44059-101

$3 572 NBA Hangtime Midway NBA HANDTIME OEM Operations Manual Includes 16-44359-101
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$3 573 NBA Jam Midway NBA JAM KIT Operations Manual 16-43123-101

$3 574 NBA Jam Midway NBA JAM Operations Manual 16-40023-101

$3 575 NBA Jam Midway NBA JAM TOURNAMENT EDITION Operations Manual Includes 16-40048-101

$3 576 NBA On NBC Midway NBA ON NBC 4-PLAYER DEDICATED 25" VIDEO GAME Operation 

Manual

16-40067-101

$3 577 Need For Speed Carbon Global VR Need for Speed Carbon Operation Manual 040-0178-01 Rev. A

$3 578 Need For Speed Carbon Global VR Need for Speed Carbon Service & Repair Manual for Dedicated Cabinets 

(Standard & Deluxe)

040-0182-01 Rev. A

$3 579 Need For Speed 

Underground

Global VR Need for Speed Underground System Manual 040-0049-01 Rev. B

$3 580 Nemesis Konami (schematics)

$7 581 New York! New York! Gottlieb NEW YORK! NEW YORK! OPERATION and MAINTENANCE Manual

$6 582 NFL Football Bally/Midway NFL FOOTBALL Parts and Operating Manual 0A34-00300-0000

$1 583 Nova 2001 UPL NOVA 2001

$1 584 NT-2515C, MT-25E Neotec SERVICE MANUAL 25" CGA / EGA COLOR MONITOR MODEL: NT-2515C 

/ NT-25E

$1 585 NT-2515C, MT-25E Neotec SERVICE MANUAL 25" CGA / EGA COLOR MONITOR MODEL: NT-2515C 

/ NT-25E

$1 586 NT-2700, NT-2701, 

NT2702

Neotec SERVICE MANUAL 27" CGA, EGA, VGA COLOR MONITOR MODEL: NT-

2700/NT-2701/NT-2702

$1 587 Off Road Challenge Midway OFF ROAD CHALLENGE LINKING KIT Domestic Model # 25730 Foreigh 

Model # 25830 INSTALLATION INSTRUCTIONS

16-10422

$1 588 Off Road Challenge Midway OFF ROAD CHALLENGE SINGLE SIT-IN STYLE CABINET VIDEO 

GAMES MANUAL AMENDMENT

16-10441

$3 589 Off Road Challenge Midway OFF ROAD CHALLENGE SIT-IN STYLE CABINET OPERATORS MANUAL 

for 25" & 31" DEDICATED GAME

16-20030-101

$3 590 Off Road Challenge Midway OFF ROAD CHALLENGE SIT-IN STYLE CABINET OPERATORS MANUAL 

for 25" & 31" DEDICATED GAME

16-20030.1-101

$3 591 Off Road Challenge Midway OFF ROAD CHALLENGE UPRIGHT STYLE CABINET OPERATORS 

MANUAL for 25" DEDICATED GAME

16-20036-101

$8 592 Omega Race Bally/Midway OMEGA RACE Parts and Operating Manual 0929-00300-0000

$3 593 Open Ice Midway NHL 2 ON 2 OPEN ICE CHALLENGE KIT OPERATION MANUAL 16-44038-101

$3 594 Open Ice Midway OPEN ICE DEDICATED GAME OPERATION MANUAL 16-40038-101

$4 595 Operation Thunderbolt Taito OPERATION THUNDER BOLT OPERATING MANUAL 148-908007

$10 596 Orbit Atari ORBIT Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-127

$4 597 P.O.W. SNK P.O.W. PRISONERS OF WAR GAME MANUAL

$9 598 Pac-Man Bally/Midway PAC-MAN PARTS AND OPERATING MANUAL 0932-00300-0000
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$8 599 Pac-Man Bally/Midway PAC-MAN PARTS AND OPERATING MANUAL 0932-00300-0000

$8 600 Pac-Man Bally/Midway PAC-MAN PARTS AND OPERATING MANUAL 0932-00300-0000

$3 601 Pac-Man Plus Bally/Midway PAC-MAN/Ms. PAC-MAN TO PAC-MAN PLUS CONVERSION KIT M051-00338=A004

$1 602 PD199500 Wells-Gardner (schematics)

$1 603 PD279400, PD279410, 

PD339400

Wells-Gardner (schematics)

$5 604 Pengo Sega Pengo Preliminary Owner's Manual 420-0811

$7 605 Phoenix Centuri PHOENIX SERVICE MANUAL 364-62-0100 A

$5 606 Phoenix Centuri PHOENIX SERVICE MANUAL 364-62-0100 A

$4 607 Pigskin Midway PIGSKIN OPERATIONS MANUAL 16-4004A-U-101

$1 608 Pit & Run (back door sheet & instruction card) 79-00105-001

79-50040-001

$7 609 Pit-Fighter Atari Operator's Manual with Schematics PIT-FIGHTER TM-357

$1 610 Police Trainer (stickers) 072101

$3 611 Polo Hantarex MONITORS POLO SERVICE MANUAL

$1 612 Polo Hantarex MONITORS POLO SERVICE MANUAL

$3 613 Pooyan Stern POOYAN INSTALLATION & OPERATION

$1 614 Popeye Nintendo (schematics) TPP2-CPU SCHEMATIC Sheet 1 of 3, Sheet 2 of 3

$7 615 Popeye Nintendo POPEYE OPERATION MANUAL TPP2-UP

TPP2-UP-US

$5 616 Popeye Nintendo POPEYE OPERATION MANUAL TPP2-UP

TPP2-UP-US

$5 617 Primal Rage Atari PRIMAL RAGE Operator's Manual with Schematics

$2 618 Psycho Soldier SNK INSTRUCTION MANUAL PSYCHO SOLDIER HORIZONTAL MONITOR 

CONVERSION KIT

$12 619 Qix Taito QIX OPERATION, MAINTENANCE AND SERVICE MANUAL Complete with 

Illustrated Parts Catalog

$12 620 Qix Taito QIX OPERATION, MAINTENANCE AND SERVICE MANUAL Complete with 

Illustrated Parts Catalog

$2 621 Quarterback Leland QUARTERBACK DIAGNOSTIC MANUAL

$4 622 Quarterback Leland QUARTERBACK SERVICE MANUAL

$3 623 Rad Action World Games RAD ACTION INSTRUCTION MANUAL

$2 624 Rally Bike Taito RALLY BIKE

$2 625 Rally Bike Taito RALLY BIKE

$8 626 Rally-X Bally/Midway RALLY-X PARTS AND OPERATING MANUAL 0935-00300-0000

$7 627 Rampage Bally/Midway RAMPAGE U.R. 3 PLAYER 0E36-00300-0000

$6 628 Rampage Bally/Midway RAMPAGE U.R. 3 PLAYER 0E36-00300-0000

$9 629 Rampart Atari RAMPART 3-Player Game Operator's Manual with Schematics TM-368
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$3 630 Rastan Taito RASTAN

$2 631 Reactor Gottlieb HOW TO PLAY REACTOR

$15 632 Reactor Gottlieb Reactor INSTRUCTION MANUAL

$14 633 Reactor Gottlieb Reactor INSTRUCTION MANUAL

$14 634 Reactor Gottlieb Reactor INSTRUCTION MANUAL

$7 635 Red Baron Atari Drawing Package Supplement to RED BARON Operation, Maintenance and 

Service Manual

DP-169-01

DP-169-02

DP-169-03

$7 636 Red Baron Atari Drawing Package Supplement to RED BARON Operation, Maintenance and 

Service Manual

DP-169-01

DP-169-02

DP-169-03

$8 637 Red Baron Atari Drawing Package Supplement to RED BARON Sit-Down Operation, 

Maintenance and Service Manual

DP-171-01

DP-171-02

DP-171-03

$10 638 Red Baron Atari Operation, Maintenance and Service Manual Complete with Illustrated Parts 

Lists CABARET Red Baron

TM-169

$10 639 Red Baron Atari Operation, Maintenance and Service Manual Complete with Illustrated Parts 

Lists Red Baron

TM-169

$11 640 Red Baron Atari Operation, Maintenance and Service Manual Complete with Illustrated Parts 

Lists SIT-DOWN Red Baron

TM-171

$4 641 Redline Racer Tradewest REDLINE RACER Service Manual

$4 642 Revolution-X Midway REVOLUTION -X- MUSIC IS THE WEAPON 3-PLAYER OPERATIONS 

MANUAL

16-40040-101

$1 643 Revolution-X Midway T2/REVOLUTION X Conversion Kit

$9 644 Rip Off Cinematronics RIP OFF OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL

$8 645 Road Blasters Atari Road Blasters Schematic Package Supplement to the Operators Manual for 

System I Game

SP-298

$9 646 Road Runner Atari ROAD RUNNER Operators Manual with Illustrated Parts Lists TM-285

$9 647 Road Runner Atari ROAD RUNNER Schematic Package Supplement to the Road Runner 

Operators Manual

SP-285

$7 648 Robby Roto Bally/Midway THE ADVENTURS of ROBBY ROTO Parts and Operating Manual 00530-00300-0000

$1 649 Robby Roto Bally/Midway THE ADVENTURS of ROBBY ROTO Parts and Operating Manual 00530-00300-0000

$3 650 Robocop Data East CONVERSION KIT INSTALLATION AND SERVICE MANUAL ROBOCOP 780-0111-00

$3 651 Robocop Data East TECHNICAL SUPPORT MANUAL and Schematic Diagrams ROBOCOP 780-0116-00

$5 652 Roc 'N Rope Kosuka ROC 'N ROPE CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL

$4 653 Roc 'N Rope Kosuka ROC 'N ROPE CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL

$3 654 Roller Jammer Nichibutsu Roller JAMMER SERVICE MANUAL
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$5 655 Rolling Thunder Atari ROLLING THUNDER Operators Manual TM-300

$8 656 Root Beer Tapper Bally/Midway Root Beer TAPPER Parts and Operating Manual 0A45-00300-0000

$2 657 Rough Ranger Suna ROUGH RANGE GAME MANUAL

$2 658 Rough Ranger Suna ROUGH RANGE GAME MANUAL

$3 659 Rush 'N Attack Konami RUSH 'N ATTACK CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL

$3 660 SAC Bally/Sente FIELD CONVERSION KIT SAC 1, SAC 1A, SAC 1B, SAC-MAN & C.T. 

MAINFRAME

M051-00C47-A019

$6 661 SAC Bally/Sente SAC 1A SERVICE MANUAL 00495-8505

$1 662 San Francisco Rush Atari SAN FRANCISCO RUSH BASIC LINK KIT For Linking Two 30015 Games 

Together INSTALLATION

16-10326

$1 663 San Francisco Rush Atari SAN FRANCISCO RUSH HUB LINK KIT For Linking up to Eight Games 

Together INSTALLATION

16-10330

$3 664 San Francisco Rush 

2049

Atari SAN FRANCISCO RUSH 2049 SIT-IN DEDICATED GAME 27" VGA 

COLOR MONITOR OPERATION MANUAL

16-30036-101

$3 665 San Francisco Rush 

Extreme Racing

Atari San Francisco RUSH EXTREME RACING SIT-iN DEDICZATED GAME 

OPERATION MANUAL

16-30015-101

$3 666 San Francisco Rush The 

Rock Alcatraz Edition

Atari San Francisco RUSH THE ROCK ALCATRAZ EDITION GAME 

CONVERSION KIT OPERATION MANUAL

16-34031-101

$3 667 San Francisco Rush The 

Rock Alcatraz Edition

Atari San Francisco RUSH THE ROCK ALCATRAZ EDITION SIT-IN 

DEDICATED GAME 27" (68 cm) COLOR MONITOR OPERATION 

MANUAL

16-30031-101

$2 668 Saturday Night Slam 

Masters

Capcom SATURDAY NIGHT SLAM MASTERS MANUAL

$3 669 Scramble Stern SCRAMBLE

$3 670 Sea Wolf Midway SEA WOLF PARTS CATALOG

$4 671 Shinobi Sega Shinobi Installation/Owner's Manual

$3 672 Shinobi Sega Shinobi Installation/Owner's Manual

$1 673 Shoot Out Shoot out

$3 674 Silkworm Tecmo SILKWORM Service Instruction Manual

$3 675 Simpsons Konami THE SIMPSONS INSTRUCTION MANUAL FOUR PLAYER UPRIGHT 072400

$6 676 Sinistar Williams SINISTAR DRAWING SET 16P-3004-103

$7 677 Sinistar Williams SINISTAR Drawing Set 16-3004-103

$7 678 Sinistar Williams SINISTAR INSTRUCTION MANUAL FOR UPRIGHT GAMES 16-3004-101

$1 679 Sinistar Williams SINISTAR PROFIT PLANNER 16-3004-26

$1 680 Sinistar Williams SINISTAR PROFIT PLANNER 16-3004-26

$1 681 Sinistar Williams SINISTAR PROFIT PLANNER 16-3004-26

$10 682 Sky Diver Atari Operation, Maintenance and Service Manual SKYDIVER Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-117

$5 683 Slither GDI SLITHER OWNER-OPERATOR SERVICE MANUAL 16A-20968
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$8 684 Smash T.V. Williams SMASH T.V. OPERATIONS MANUAL 16-3044-U1-101

$8 685 Smash T.V. Williams SMASH T.V. OPERATIONS MANUAL 16-3044-U1-101

$7 686 Smash T.V. Williams SMASH T.V. OPERATIONS MANUAL 16-3044-U1-101

$3 687 Smokey Joe Atari SMOKEY JOE Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-116

$7 688 Solar Fox Bally/Midway SOLAR FOR Parts & Operating Manual 0982-00300-0000

$7 689 Space Duel Atari Schematics Package Supplement to SPACE DUEL Operation, Maintenance 

and Service Manual

SP-181

$7 690 Space Duel Atari Schematics Package Supplement to SPACE DUEL Operation, Maintenance 

and Service Manual

SP-181

$7 691 Space Duel Atari Schematics Package Supplement to SPACE DUEL Operation, Maintenance 

and Service Manual

SP-181

$8 692 Space Duel Atari SPACE DUEL Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-181

$8 693 Space Duel Atari SPACE DUEL Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-181

$8 694 Space Duel Atari SPACE DUEL Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-181

$4 695 Space Encounter Bally/Midway (schematics)

$6 696 Space Firebird Gremlin/Sega Owner's Manual space firebird 420-0533

$8 697 Space Fury Sega/Gremlin SPACE FURY Preliminary Manual 420-0631

$3 698 Space Invaders Bally/Midway (schematics)

$3 699 Space Invaders Bally/Midway (schematics)

$2 700 Space Invaders Bally/Midway (schematics)

$3 701 Space Invaders Bally/Midway SPACE INVADERS COCKTAIL TABLE MODEL PARTS CATALOG

$3 702 Space Invaders Bally/Midway SPACE INVADERS PARTS CATALOG

$4 703 Space Invaders Part II Taito SPACE INVADERS PART II SERVICE INSTRUCTIONS AND PARTS 

CATALOG

UV070010

$1 704 Space Lords Atari How to Play Space Lords 051137-01 Rev. A

$1 705 Space Lords Atari How to Play Space Lords 051137-01 Rev. A

$1 706 Space Lords Atari How to Play Space Lords 051137-01 Rev. A

$1 707 Space Lords Atari How to Play Space Lords 051137-01 Rev. A

$6 708 Space Lords Atari SPACE LORDS Operator's Manual with Schematics TM-380

$5 709 Space Race Atari SPACE RACE SERVICE MANUAL TM-008 KIOSK

$5 710 Space Tactics Gremlin/Sega OWNER'S MANUAL SPACE TACTICS 420-0556

$49 711 Space War Vectorbeam Space War

$12 712 Space Wars Cinematronics SPACE WARS SERVICE AND OWNERS MANUAL

$7 713 Sprint 2 Atari SPRINT 2 Operation, Maintenance and Service Manual TM-078

$8 714 Sprint 2 Atari SPRINT 2 Operation, Maintenance and Service Manual TM-078
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$1 715 Squawk & Talk Bally/Midway SQUAWK & TALK SOUND/SPEECH MODULE AS-2518-61 THEORY OF 

OPERATION

$8 716 Star Castle Cinematronics STAR CASTLE OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL

$7 717 Star Rider Williams STAR RIDER DEAWING SET 16-3016-103

$4 718 Star Rider Williams STAR RIDER INSTRUCTION MANUAL 16-3021-101

$11 719 Star Trek Sega STAR TREK Deluxe Game Kit Owner's Manual 420-1023

$11 720 Star Trek Sega STAR TREK Owner's Manual 420-0855

$2 721 Star Wars Atari (back door sheet) ST-225

$25 722 Star Wars Atari COCKPIT STAR WARS Operators Manual with Illustrated Parts Lists TM-245

$12 723 Star Wars Atari Schematic Package Supplement to STAR WARS Operators Manual SP-225

$16 724 Star Wars Atari Schematic Package Supplement to STAR WARS Operators Manual 

Includes Troubleshooting Guide

SP-225

$16 725 Star Wars Atari STAR WARS Operators Manual with Illustrated Parts Lists TM-225

$1 726 Star Wars Atari Supplement to STAR WARS Schematics Package (SP-225), Operators 

Manual (TM-225, TM245), 1st printing

CO-225-02

$1 727 Star Wars Atari Supplement to STAR WARS Schematics Package (SP-225), Operators 

Manual (TM-225, TM245), 1st printing

CO-225-02

$2 728 Star Wars Atari Supplement to STAR WARS Schematics Package (SP-225), Operators 

Manual (TM-225, TM245), 1st printing

CO-225-06

$3 729 Starfire Exidy STARFIRE Technical Supplement

$1 730 Starfire Exidy STARFIRE Technical Supplement

$1 731 Stargate Williams (instruction card)

$5 732 Stargate Williams STARGATE DRAWING SET 16P-3002-103

$5 733 Stargate Williams STARGATE DRAWING SET 16P-3002-103

$5 734 Stargate Williams STARGATE INSTRUCTION MANUAL 16-3002T-101

$5 735 Stargate Williams STARGATE INSTRUCTION MANUAL 16-3002T-101

$5 736 Stargate Williams STARGATE INSTRUCTION MANUAL 16P-3002-101

$5 737 Stargate Williams STARGATE INSTRUCTION MANUAL 16P-3002-101

$3 738 Stargate Williams STARGATE INSTRUCTION MANUAL 16P-3002-101

$5 739 Starhawk Vectorbeam STARHAWK SERVICE AND OWNERS MANUAL

$7 740 Starship 1 Atari STARSHIP 1 Operation, Maintenance and Service Manual TM-085

$7 741 Starship 1 Atari STARSHIP 1 Operation, Maintenance and Service Manual TM-085

$3 742 Street Fighter II Capcom STREET FIGHTER II KIT INSTRUCTION MANUAL

$3 743 Street Fighter Alpha 

Warriors Dreams

Capcom STREET FIGHTER ALPHA WARRIORS DREAMS OPERATORS MANUAL PM00125-KIT 063095

$2 744 Street Fighter II 

Champion Edition

Capcom STREET FIGHTER II CHAMPION EDITION INSTRUCTION MANUAL

$2 745 Street Fighter II 

Champion Edition

Capcom STREET FIGHTER II CHAMPION EDITION INSTRUCTION MANUAL

$2 746 Street Fighter III Capcom STREET FIGHTER III NEW GENERATION OPERATORS MANUAL PM00186-KIT

022897

$5 747 Strike Force Midway STRIKE FORCE KIT OPERATIONS MANUAL 16-43113-101
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$1 748 Strike Force Midway STRIKE FORCE OPERATIONS MANUAL 16-42412-101

$1 749 Stun Runner Atari S.T.U.N. RUNNER Schematics Package Supplement to Operator's Manual SP-338

$8 750 Sundance Cinematronics SUNDANCE OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL

$1 751 Sundance Cinematronics SUNDANCE OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL

$8 752 Super Breakout Atari SUPER BREAKOUT Operation, Maintenance and Service Manual Complete 

with Illustrated Parts Catalog

TM-118

$5 753 Super Bug Atari SUPER BUG Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-098

$5 754 Super Bug Atari SUPER BUG Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Catalog

TM-098

$2 755 Super Chexx Innovative Concepts SUPER CHEXX OWNERS AND SERVICE MANUAL

$3 756 Super Cobra Stern SUPER COBRA

$3 757 Super Cobra Stern SUPER COBRA

$9 758 Super Don Quix-ote Universal SUPER DON QUIX-OTE Service Manual

$4 759 Super Off Road Leland IRONMAN Ivan Stewart's SUPER OFF ROAD OWNERS MANUAL

$3 760 Super Qix Romstar/Taito SUPER QIX Instruction Manual

$2 761 Super Street Fighter II 

The New Challengers

Capcom SUPER STREET FIGHTER II The New Challengers MANUAL SS2939A04-2

$7 762 Super Zaxxon Sega SUPER ZAXXON Owner's Manual 420-0838

$3 763 Surf Planet Atari Surf PLANET UNIVERSAL KIT OPERATION MANUAL 16-34035-101

$7 764 Swimmer Centuri Swimmer SERVICE MANUAL 385-01-0300

$5 765 Syzygy Blizzard SYZYGY MAGAZINE

$3 766 T.V. Tennis Chicago Coin 2 OR 4 PLAYER T.V. TENNIS PARTS CATALOG 427

$11 767 Tac Scan Sega TAC/SCAN Owner's Manual 420-0795

$4 768 Tac Scan Sega/Gremlin TAC/SCAN PRELIMINARY OWNER'S MANUAL 420-0795

$2 769 Tag Team Wrestling Data East TAG TEAM WRESTLING P.C. BOARD VIDEO GAME SYSTEM 

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1US7

$9 770 Tailgunner Cinematronics TAILGUNNER OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL

$9 771 Tailgunner Cinematronics TAILGUNNER OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL

$7 772 Tank Kee TANK OPERATION AND SERVICE MANUAL

$7 773 Tank Kee TANK! Cocktail Table Operation Maintenance Service Manual

$7 774 Tapper Bally/Midway TAPPER Parts and Operating Manual 0A11-00300-0000

$2 775 Task Force Harrier Sammy TASK FORCE HARRIER

$1 776 Teenage Mutant Ninja 

Turtles

Konami T.M.N.T. DIP SWITCH SETTINGS

$4 777 Teenage Mutant Ninja 

Turtles

Konami TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES 4 PLAYER UPRIGHT 

INSTRUCTION MANUAL

963400

$2 778 Tempest Atari (back door sheet) ST-190

$9 779 Tempest Atari Drawing Package Supplement to Tempest /Cabaret Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-196-01

DP-196-02

DP-196-03
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$9 780 Tempest Atari Drawing Package Supplement to Tempest /Cocktail Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-193-01

DP-193-02

DP-193-03

$3 781 Tempest Atari Drawing Package Supplement to Tempest /Cocktail Operation, 

Maintenance, and Service Manual

DP-193-01

$9 782 Tempest Atari Drawing Package Supplement to Tempest Operation, Maintenance, and 

Service Manual

DP-190-01

DP-190-02

DP-190-03

$6 783 Tempest Atari Drawing Package Supplement to Tempest Operation, Maintenance, and 

Service Manual

DP-190-02

DP-190-03

$12 784 Tempest Atari Operation, Maintenance and Service Manual Completel with Illustrated Parts 

Lists CABARET TEMPEST

TM-196

$12 785 Tempest Atari Operation, Maintenance and Service Manual Complete with Illustrated Parts 

Lists COCKTAIL TEMPEST

TM-193

$12 786 Tempest Atari Operation, Maintenance and Service Manual Complete with Illustrated Parts 

Lists COCKTAIL TEMPEST

TM-193

$3 787 Tempest Atari TEMPEST TROUBLESHOOT GUIDE Complete with Signatures and 

Memory Map

TM-195

$3 788 Tempest Atari TEMPEST TROUBLESHOOT GUIDE Complete with Signatures and 

Memory Map

TM-195

$2 789 Tempest Atari TEMPEST TROUBLESHOOT GUIDE Complete with Signatures and 

Memory Map

TM-195

$5 790 Tenpin Gremlin/Sega TENPIN an ELECTRONIC WALL GAME OPERATING INSTRUCTIONS 

and SERVICE MANUAL

712-0001

$5 791 Terminator 2 Midway T2 TERMINATOR 2 JUDGMENT DAY THE VIDEO Operations Manual 16-40009A-101

$1 792 Terminator 2 Midway T2 TERMINATOR 2 JUDGMENT DAY THE VIDEO Operations Manual 16-40009A-101

$11 793 Thayer's Quest RDI OPERATION / SERVICE MANUAL Thayer's Quest

$7 794 The Pit Centuri THE PIT SERVICE MANUAL 380-01-0500

$8 795 Thief Pacific Novelty Owners Manual for Thief PL010382

$4 796 Time Pilot '84 Konami TIME PILOT '84 CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL

$2 797 Time Pilot '84 Konami TIME PILOT '84 CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL

$1 798 Time Pilot '84 Konami TIME PILOT '84 CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL

$9 799 Tin Star Taito THE TIN STAR 72-00047-001

$1 800 TM-600 TEC 19 Inch TV Monitor Model TM-600

$1 801 TM-600, TM-623 TEC SERVICE MANUAL TV Monitor MODEL TM-600 TM-623

$1 802 T-Mek Atari T-MEK Corrections to the Operator's Manual Supplement to the T-MEK 

Operator's Manual (TM-394)

CO-394-02

$7 803 T-Mek Atari T-MEK Operator's Manual TM-394

$3 804 Top Gunner Konami Top Gunner INSTRUCTION MANUAL

$1 805 Top Gunner Konami Top Gunner INSTRUCTION MANUAL
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$8 806 Total Carnage Midway TOTAL CARNAGE Operations Manual 16-40010-101

$2 807 Touchdown Fever SNK TOUCHDOWN FEVER INSTRUCTION MANUAL VERTICAL MONITOR 

CONVERSION KIT

$3 808 Touchmaster Williams TOUCH MASTER COUNTERTOP Operations Manual Includes 16-60050.1-101

$3 809 Touchmaster Midway TOUCHMASTER INFINITY COUNTERTOP STYLE CABINET Operations 

Manual Includes

16-60068.2-101

$3 810 Touchmaster Midway TOUCHMASTER INFINITY UPRIGHT STYLE CABINET Operations Manual 

Includes

16-50091-101

$3 811 Tournament Arkanoid Romstar/Taito TOURNAMENT ARKANOID INSTRUCTION MANUAL

$3 812 Tournament Arkanoid Romstar/Taito TOURNAMENT ARKANOID INSTRUCTION MANUAL

$3 813 Tournament Cyberball 

2072

Atari TOURNAMENT CYBERBALL 2072 Kit Installation Instructions TM-340

$5 814 Track & Field Centuri TRACK & FIELD SERVICE MANUAL 901-2167

$1 815 Trog Bally/Midway TROG OPERATIONS MANUAL 16-4005-101

$5 816 Tron Bally/Midway TRON General Instructions

$5 817 Tron Bally/Midway TRON General Instructions

$9 818 Turbo Sega/Gremlin TURBO-MINI Owner's Manual 420-0765

$1 819 Turbo Street Fighter II 

Champion Edition

Capcom THE OFFICIAL TURBO STREET FIGHTER II CHAMNPION EDITION ROM 

UPGRADE KIT

SCT1300 v.1

$4 820 Turtles Stern Seeburg TURTLES 12G-10-154-M

$2 821 Turtles Stern Seeburg TURTLES 12G-10-154-M

$2 822 Turtles Stern Seeburg TURTLES 12G-10-154-M

$3 823 Turtles In Time Konami TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES TURTLES IN TIME INSTRUCTION 

MANUAL

063400

$3 824 Twin Eagle Taito TWIN EAGLE

$3 825 Twin Eagle Taito TWIN EAGLE

$9 826 TX-1 Atari Schematics Package Supplement to TX-1 Operators Manual SP-262

$1 827 U2000 Wells-Gardner SERVICE MANUAL SUPPLEMENT MODEL 25K2193

$1 828 U2000 Wells-Gardner SERVICE MANUAL SUPPLEMENT MODEL 25K2193

$1 829 U2000 Wells-Gardner U2000 SERVICE MANUAL

$1 830 U5000 Wells-Gardner U5000 SERVICE MANUAL

$1 831 U5000 Wells-Gardner U5000 SERVICE MANUAL

$3 832 Up Scope Grand Products UP SCOPE INSTALLATION & INSTRUCTION MANUAL 103-000

$1 833 V1001 Wells-Gardner (schematics)

$1 834 V1001 Wells-Gardner BLACK AND WHITE TV MONITORS SERVICE MANUAL AND PARTS 

CATALOG

TM-125

$6 835 Vanguard Centuri VANGUARD SERVICE MANUAL 375-10-0100
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$7 836 Vapor TRX Atari TAPOR TRX SIT-IN DEDICATED GAME 25" (63 cm) COLOR MONITOR 

OPERATION MANUAL

16-30024-101

$2 837 Venture Exidy ZERO DOWNTIME Volume 1 Number 7

Volume 1 Number 8

$25 838 Vertigo Exidy Vertigo OPERATOR's AND SERVICE MANUAL

$3 839 Victory Road Tradewest VICTORY ROAD SERVICE INSTRUCTIONS

$2 840 Video Trivia J-S Sales VIDEO TRIVIA KIT MANUAL

$1 841 Video Trivia J-S Sales VIDEO TRIVIA KIT MANUAL

$1 842 Video Trivia J-S Sales VIDEO TRIVIA KIT MANUAL

$4 843 Viper Leland VIPER SERVICE & INSTALLATION MANUAL

$1 844 Viper Leland VIPER SERVICE & INSTALLATION MANUAL

$4 845 Virtua Fighter Sega VIRTUA Fighter SERVICE MANUAL 999-0222

$2 846 Virtua Fighter 2 Sega Virtua Fighter 2 SERVICE MANUAL 999-0352

$1 847 VS. Excitebike Nintendo (dip switches)

$1 848 VS. Hogan's Alley Nintendo VS.HOGAN'S ALLEY (Operation Manual) MDS(MGS)

$2 849 VS. Skykid Sun VS. Sky Kid SINGLE-MONITOR VS. PAK CONVERSION FOR VS. 

UNISYSTEM & VS. DUALSYSTEM 

$2 850 VS. Super Mario Bros. Nintendo VS. SUPER MARIO BROS. (Operation Manual) MDS (MGS)

$1 851 VS. Super Mario Bros. Nintendo VS. SUPER MARIO BROS. (Operation Manual) MDS (MGS)

$1 852 VS. Super Mario Bros. Nintendo VS. SUPER MARIO BROS. (Operation Manual) MDS (MGS)

$6 853 Vs. Unisystem Nintendo VS. UniSystem KIT MANUAL Nintendo FOR INSTALLATION IN

DONKEY KONG, DONKEY KONG JUNIOR DONKEY KONG 3 MARIO 

BROS. POPEYE

$3 854 Vs. Unisystem Nintendo VS. UniSystem KIT MANUAL Nintendo FOR INSTALLATION IN

DONKEY KONG, DONKEY KONG JUNIOR DONKEY KONG 3 MARIO 

BROS. POPEYE

$3 855 Vs. Unisystem Nintendo VS. UniSystem KIT MANUAL Nintendo FOR INSTALLATION IN

DONKEY KONG, DONKEY KONG JUNIOR DONKEY KONG 3 MARIO 

BROS. POPEYE

$2 856 War Gods Midway WAR GODS CONVERSION KIT MANUAL 16-44052-101

$4 857 War Gods Midway WAR GODS DEDICATED GAME OPERATION MANUAL 16-40052-101

$1 858 War Of The Bugs Instructions for War of the Bugs on single Galaxian board

$1 859 War Of The Bugs Instructions for War of the Bugs on single Galaxian board

$12 860 Warlords Atari WARLORDS Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists

TM-175

$2 861 Warlords Atari WARLORDS Operation, Maintenance and Service Manual Complete with 

Illustrated Parts Lists Cocktail

TM-177

$2 862 Warrior Vectorbeam WARRIOR OPERATION and MAINTENANCE MANUAL 72-10919-01 Rev. 1
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$2 863 Warrior Vectorbeam WARRIOR OPERATION and MAINTENANCE MANUAL 72-10919-01 Rev. 1

$3 864 Water Match PRELIMINARY INSTRUCTION SFOR WATER MATCH M051-00855-A009

$2 865 Wave Runner GP Sega WAVE RUNNER GP STD Version Onwer's Manual 999-xxxx

$2 866 Wayne Gretzky's 3D 

Hockey

Atari The NHLPA & NHL Present WAYNE GRETZKY'S 3D HOCKEY KIT 

OPERATION MANUAL

16-34010-101

$8 867 Wild Western Taito Wild Western UPRIGHT 72-00019-001

$4 868 Wizard Of Wor Bally/Midway (schematics, set 1)

$3 869 Wizard Of Wor Bally/Midway (schematics, set 2)

$2 870 Wizard Of Wor Bally/Midway GENERAL INSTRUCTIONS FOR WIZARD OF WOR (DOMESTIC)

$2 870.2 Wizard Of Wor Bally/Midway GENERAL INSTRUCTIONS FOR WIZARD OF WOR (DOMESTIC)

$2 870.4 Wizard Of Wor Bally/Midway GENERAL INSTRUCTIONS FOR WIZARD OF WOR MINI MODEL

$7 871 Wizard Of Wor Bally/Midway WIZARD OF WOR PARTS AND OPERATING MANUAL 0961-00300-0000

$3 872 WWF Wrestle Mania Midway WWF WRESTLE MANIA KIT Operations Manual Includes 16-44030-101

$3 873 Xenophobe Bally/Midway XENOPHOBE Parts & Operating Manual PRELIMINARY 0E85-00300-0000

$6 874 Xevious Atari Schematics Package Supplement to XEVIOUS Operators Manual SP-230

$2 875 Xevious Atari Schematics Package Supplement to XEVIOUS Operators Manual SP-230

$7 876 Xevious Atari XEVIOUS Operators Manual With Illustrated Parts Lists TM-230

$5 877 Xevious Atari XEVIOUS Operators Manual With Illustrated Parts Lists TM-230

$2 878 Xevious Atari XEVIOUS Operators Manual With Illustrated Parts Lists TM-230

$2 879 X-Men Children Of The 

Atom

Capcom X-MEN CHILDREN OF THE ATOM MANUAL 19-0018

$2 880 X-Men Children Of The 

Atom

Capcom X-MEN CHILDREN OF THE ATOM MANUAL 19-0018

$2 881 X-Men Vs. Street Fighter Capcom X-MEN VS. STREET FIGHTER OPERATORS MANUAL PM00176-KIT

101696

$2 882 Yie Ar Kung -Fu Konami YIE AR KUNG-FU CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL

$1 883 Zarzon Taito ZARZON 72-00001-001

$3 884 Zaxxon Sega/Gremlin ZAXXON PRELIMINARY SERVICE MANUAL 420-0724

$10 885 Zoo Keeper Taito ZOOKEEPER UPRIGHT OPERATION, MAINTENANCE AND SERVICE 

MANUAL Complete with Illustrated Parts Catalog

72-00036-001

$5 886 Zwackery Bally/Midway ELECTRICAL MANUAL ZWACKERY U.R. 0385-00300-0200

$7 887 Zwackery Bally/Midway ELECTRICAL MANUAL ZWACKERY U.R. 0385-00300-0200
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PIN Game 

Number

Date Printing Original Or 

Copy

Notes

1 1982 original spiral bound, nice

2 1982 copy

3 1st printing original single page

4 1st printing original single page

5 1st printing original very good

6 1st printing original very good

7 1st printing original very good, but cover has some stains

8 1st printing original very good, unstapled but complete

9 February 4, 1985 original average, a little dirty

10 original good, first page has stains

11 original average, coin door and bill acceptor info, maybe 15-20 pages total?

12 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

13 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

14 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

15 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

16 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

17 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

18 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

19 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

20 January, 1982 original good, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

21 January, 1982 original average, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

may be some dirt or stains on covers or writing on covers

22 January, 1982 original average, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

may be some dirt or stains on covers or writing on covers
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23 January, 1982 original average, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

may be some dirt or stains on covers or writing on covers

24 January, 1982 original average, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

may be some dirt or stains on covers or writing on covers

25 January, 1982 original average, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

may be some dirt or stains on covers or writing on covers

26 January, 1982 original average, covers Type A, which I think is 19K46xx and Type B which I think is G07

may be some dirt or stains on covers or writing on covers

27 original good, featuring Sampo and Wells-Gardner 19" color monitors

28 1982 original good, one fold out sheet

29 1982 original good, one fold out sheet

30 1982 original fair, folded, tattered, but fully useable, one fold out sheet

31 original includes1 fold out schematic page

32 1st printing original good+

33 1st printing original good, bit of dirt on cover

34 1st printing original good, bit of dirt on cover, writing on cover

35 November, 1982 original very good

36 November, 1982 original very good

37 November, 1982 original very good

38 November, 1982 original good, dirty on back cover

39 November, 1982 original good, minor stains on covers

40 1st printing original fair/poor, covers stained and very dirty

41 6/77 original features M5000-155, M7000-155, M5010-155 M7110-155 monitors and KV800A 

audio module

42 6/77 original features M5000-155, M7000-155, M5010-155 M7110-155 monitors and KV800A 

audio module

43 6/77 original features M5000-155, M7000-155, M5010-155 M7110-155 monitors and KV800A 

audio module

44 6/77 original features M5000-155, M7000-155, M5010-155 M7110-155 monitors and KV800A 

audio module
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45 original good, one two-sided fold out sheet

46 original good, one two-sided fold out sheet

47 original good, one two-sided fold out sheet

48 original generally good, many manufacturers (Atari 1998, Bally/Midway/Sente 1987, 

Bally/Midway 1983, Exidy (1981, just 1), Midway

(1978),Taito 1981-84),

probably covers some pinball games of the era, some pages in some binders may be 

missing

at least 2 solid inches thick of paper, though I am sure there are duplicates

49 original good, covers a touch dirty, small sticker on cover, scratch on cover, if you work on 

Cinemat PCB, this is a must have

50 1986 original good, covers a touch dirty, if you work on Cinemat PCB, this is a must have

51 original good, includes a few pages for LD-V1000 and LDP-1450 laser disc players

52 original good, games covered are Operation Thunder Bolt, Chase H.Q. Continental Circuit 

Superman, Operation Wolf, V'Ball

53 original one fold out schematic page

54 original one fold out schematic page

55 original one fold out schematic page

55.2 original one fold out schematic page

55.4 original one fold out schematic page

56 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing

57 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing

58 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing

59 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing

60 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing

61 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing

62 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing

63 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing
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64 original 1 very large yellow fold out schematic on thicker paper from Stern, good, may have 

some light dirt or writing

65 original one fold out schematic page

66 3/83 original average, covers 19K4625, 26, 75, 76, 77 models

67 September, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

68 September, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

69 September, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

70 September, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

71 September, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

72 September, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

73 September, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

74 April, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

75 April, 1982 original one fold out schematic page, refers to Williams type "A" monitor, which I believe is a 

19K46xx series, but could be 19K49xx

76 1st printing original good, covers a little dirty

77 12/83 original average, stains, covers 19K4901, 02, 03, 06, 11, 04, 51, 52, 56, 56R & 61 models

78 original single page, generally poor condition

79 original single page, generally poor condition

80 original single page, generally poor condition

81 1st printing original good+

82 1st printing original good+

83 1st printing original average+, dirt on cover

84 2nd printing original very good, close to excellent

85 2nd printing original very good, close to excellent

86 2nd printing original very good, close to excellent

87 2nd printing original very good, initials on cover

88 2nd printing original very good
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89 2nd printing original good-, stains on cover, slightly dirty covers

90 2nd printing original good-, name on cover, slightly dirty covers

91 2nd printing original good-, light stains and dirt on covers

92 2nd printing original good-, light stains and dirt on covers

93 3rd printing original good+, very slightly dirty, marker mark on cover

94 3rd printing copy copy

95 3rd printing copy copy

96 1st printing original good, small stain on back

97 1st printing original good, covers a little dirty

98 9/80 copy copy

99 February 2003 original one fold out schematic page

100 February 2003 original one fold out schematic page

101 1st printing original good

102 1st printing original good, some liquid stains

103 1st printing original good, stains on cover

104 original one fold out schematic page

105 March 1999 original one fold out schematic page

106 February 1998 original one fold out schematic page

107 February 2001 original one fold out schematic page

108 February 2001 original one fold out schematic page

109 May 2002 original one fold out schematic page

110 February 2001 original one fold out schematic page

111 February 2001 original one fold out schematic page

112 February 2001 original one fold out schematic page

113 original folded, small format manual, about 5"x7"

114 October, 1984 original factory copy

115 ? looks like factory copy

116 original 4 pages, back cover dirty

117 original single sheet
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118 1988 original good

119 1st printing original very good

120 1st printing original very good-, small mark on cover

121 1st printing original very good-, hand writtne name on cover

122 February 25, 2007 original good

123 May 1989 original little dirty

124 May 1989 original nice

125 APRIL 1998 original very nice, close to perfect

126 APRIL 1998 original very nice, close to perfect

127 FEBRUARY 1998 original very nice, close to perfect

128 AUGUST 1998 original very nice, close to perfect

129 original very nice, close to perfect

130 SEPTEMBER 1998 original very nice, close to perfect

131 original good, cover a little dirty, includes 2 used front glass instruction cards for Revenge Of 

Doh and 1 for Arkanoid 2 Revenge Of Doh

132 1981 original good, but covers dirty

133 NOVEMBER 2000 original good, hand written initials on cover

134 1988 1st printing original good, minor wear on front cover

135 original 5 total pages, 3 very large fold out and 2 large fold out pages, all good condition

136 2nd printing original average

137 3rd printing original good, but small tear on cover

138 4th printing original very good to excellent

139 1st printing original good

140 1st printing original good

141 3rd printing

3rd printing

original 2 large fold out pages, good

142 4th printing original SHEET 1 ONLY! 1 large fold out page, very dirty, but readable

143 6th printing original SHEET 1 ONLY! 1 large fold out page, a little dirty

144 3rd printing original SHEET 2 ONLY! 1 large fold out page, a little dirty
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145 2nd printing original 2 large fold out pages, dirty, but readable

146 2nd printing original SHEET 1 ONLY! 1 large fold out page, good

147 1st printing original SHEET 2 ONLY! 1 large fold out page, good

148 2nd printing original back door sheet, quarter folded, small tears around staple areas, paper yellowed a 

bit

149 2nd printing original back door sheet, quarter folded, very nice

150 1st printing original very good, cover a little dirty, some writing on back cover

151 1st printing original nice

152 1st printing original SHEET 2 ONLY! 1 large fold out page, a little dirty

153 1st printing

1st printing

original 2 large fold out pages, good

154 original 1 single sided page.

155 original 1 single sided page.

156 original 2 double-sided pages, fair condition, writing on front page covered with blank white 

sticker

157 original very good, close to excellent

158 original for cocktail, folded, covers dirty, back cover torn, included used instruction card

159 original factory copy? Several large fold out pages, dips switch card, Galaxy Ranger to 

Astron Belt 1 page instructions

160 0A30 NOVEMBER 1983 original spiral bound, nice, back cover has folds and stains

161 0A30 NOVEMBER 1983 original spiral bound, good, covers have stains

162 original spiral bound, nice

163 original spiral bound, nice, covers light stains, 

164 original good

165 original good

166 1st printing original very good

167 1st printing original good+, bit of writing on cover

168 original factory copy?

169 original

170 January 1980 original factory copy?

171 TM-137 1st printing original fair, some writing inside and water wrinkles
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172 2nd printing original back door sheet, quarter folded, small tears, paper yellowed

173 2nd printing original back door sheet, quarter folded, tears, paper yellowed

174 original single page to install footstep

175 1st printing original fair to good, upper right corner has several pages with dirt/stains

176 1st printing original good, bit of dirt on cover

177 1st printing original very good

178 1st printing original 3 large fold out pages. Good

179 1st printing original 3 large fold out pages. Good

180 1st printing original 3 large fold out pages. Good

181 1st printing original SHEET 1 ONLY! 1 large fold out page

182 1st printing original SHEET 2 ONLY! 1 large fold out page

183 original IN JAPANESE, NO ENGLISH!

184 original single two-sided card, one corner wrinkle, otherwise appears excellent

185 original complete set, 5 very large fold out pages

186 original good, cover a little dirty

187 original good, both covers a little dirty

188 original this appears to be a factory copy and a pre-copy to the final copy, with lots of hand-

drawn titles

189 original single page

190 original very good+, if you do Berzerk PCB repairs, this is a must have

191 original good, if you do Berzerk PCB repairs, this is a must have

192 original dirty, stained, tears

193 1987 original cover dirty, otherwise very good
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194 1st printing original very dirty, tears, hole in cover, complete, readable

195 2nd printing original covers dirty, otherwise good

196 original staples pulled out, a bit dirty, several folded pages

197 1st printing original good, outside sheets a little dirty

198 1st printing original good, outside sheets a little dirty

199 0F09 APRIL, 1988 original good

200 original single tri-fold sheet, very good, cover a little dirty

201 copy

202 original excellent, close to perfect

203 OCTOBER 1997 original very good, cover a bit dirty

204 NOVEMBER 1999 original very good, cover a bit dirty

205 MARCH 1999 original very good

206 original 5 pages total, 4 extremely large, 1 large folded sheets

207 550, 555, & 

557

FEBRUARY, 1982 original spiral bound, excellent, initials on cover

208 original appears to be factory copy of preliminary manual

209 original factory copy?

210 3rd printing original good, covers dirty

211 4th printing original excellent, close to perfect

212 original very good, close to excellent

213 original good, close to very good

214 original good, close to very good, writing on cover

215 original spiral bound, big thick manual, very good+, cover a bit dirty

216 349 & 350 February 1983 original spiral bound, excellent, close to perfect

217 1988 original wrinkled, but otherwise good

218 DECEMBER 1997 original excellent, close to perfect

219 NOVEMBER 1997 original excellent, close to perfect

220 FEBRUARY 1998 original excellent, close to perfect

221 NOVEMBER 1998 original excellent, close to perfect

222 NOVEMBER 1998 original excellent, close to perfect

223 2nd PRINTING original very good+, small burn on cover and first few pages, small tear on cover

224 original spiral bound, average, cover faded a bit, definitely used

225 1st printing original good, includes photocopy of CO-179-01 CAT Box Cheat Sheet (2 pages)
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226 original 2 single sided pages, one very dirty, 

227 3rd printing original SHEET 2 ONLY! 1 large fold out page

228 3rd printing original good, covers a little dirty, 2 large fold out pages

229 2nd printing original some dirt on covers, otherwise good

230 2nd printing original very good+

231 2nd printing original very good+

232 original good

233 original 3 single sided pages, dip switches, gun connections

234 2ND PRINTING - NV original note, wiring diagram, but no schematics

235 1977 original dirt on front cover, writing on back cover

236 1977 original writing on back cover

237 1977 original back cover a bit dirty

238 original small sticker on cover, includes 2 large fold out schematics sheets

239 original 5 large fold pages, good

240 original 6 pages, plus 3 miscellaneous Cliff Hanger related pages

241 original good, small sticker on cover

242 original INCOMPLETE, only pages 4-26 present

243 2nd printing original very good

244 1US36 September, 1988 original average, dirty

245 October, 1988 original average dirty

246 1981 original good, small sticker on cover

247 original average, covers dirty, folded

248 original average, covers dirty, plus two single sided pages of dip switches and pinouts

249 1983 original spiral bound, large thick manual, , cover has several folds

250 1st printing original good

251 1st printing original average, covers dirty, plus two signle sided pages of manual revisions

252 original good, note:  This is a wall game

253 July 1979 original good, covers slightly dirty, but not bad at all

254 1981 original includes one large foldout page of schematics, very good

255 1981 original includes one large foldout page of schematics, very good

256 1981 original includes one large foldout page of schematics, very good

257 original very good
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258 1983 original fair, a bit dirty, folded, includes a single two-sided page of gun installation

259 FEBRUARY 2000 original very good+

260 1st Printing original average, 6-way folded

261 1st printing original very good+

262 1st Printing original covers dirty

263 1st printing original dirty, writing on cover

264 2nd printing original covers a little dirty, otherwise very good

265 2nd printing original very good, small fold on cover corner, includes one page notice that documentation 

is not available

266 1st printing original very good

267 copy

268 original 3 pages

269 original 4 pages

270 original 4 pages

271 original 9 pages

272 2-10-06 original several pages

273 original very good

274 original good, back cover has writing & piece torn away, front cover  dirty, includes 2 large 

fold out schematics sheets

275 5-17-76

updated 6-29-76

copy

276 May, 1981 original average, unstapled but complete, green cover

277 April, 1981 original average, green cover

278 April, 1981 original average, unstapled but complete, green cover

279 February, 1981 original average, unstapled but complete, orange cover

280 July, 1981 original average, wirting on cover

281 July, 1981 original fair at best, initials on cover

282 July, 1981 original average, folded

283 original two large fold outs and one smaller fold out

284 852 & 870 JANUARY, 1980 original excellent, close to perfect

285 852 & 870 JANUARY, 1980 original good, covers a little dirty

286 original spiral bound, very good

287 original spiral bound, covers a touch dirty, but good

288 1st printing original very good, but back cover has a small corner piece torn off

289 2nd printing original excellent, close to perfect
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290 4th printing original excellent, close to perfect

291 4th printing original excellent, close to perfect

292 1st printing original very good

293 2nd printing original SHEET 9 PHOTOCOPIED!  Good, initials on cover

294 3rd printing original SHEETS 1, 3 & 9 PHOTOCOPIED!, good

295 3rd printing original very good+

296 3rd printing original good, light stains and light dirt on front cover

297 316 & 317 November 1982 original spiral bound, very good+, couple small writings on cover

298 original instruction card poor

299 original average, includes 1/2 pages service bulletin Donkey Kong Speed-Up Kit #2

300 original fair at best, quad folded, dirty covers, rips in covers

301 original good, folds

302 original good, unused, but slight creases

303 1983 original average, scrapes on cover, otherwise good

304 original fair, cover has a few tears

305 original excellent, close to perfect

306 original factory copy, fair, dirty, cover torn

307 1st printing original very good+

308 2nd printing original average, covers dirty and folded

309 1st printing original very good

310 2nd printing original good, cover has corner fold

311 copy photocopy

312 original average, includes 3 large fold out schematics pages

313 1983 original spiral bound, includes single sheet (79099975-001) for dip switches & volume 

control, excellent

314 1983 original spiral bound, includes single sheet (79099975-001) for dip switches & volume 

control, very good+

315 1983 original spiral bound, includes sheet (79099975-001) for dip switches & volume control, 

good+, cover has corner fold

316 original average, several pages have corner fold, covers worn a little, but not bad
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317 1996 original (printed from internet)

318 1st printing copy

319 copy

320 1st printing original very good, covers have minor wear areas

321 1st printing original single large fold out page

322 original good, last page is torn but present, front cover has corner fold

323 1983 original excellent, close to perfect

324 3-5-84 original good

325 1st printing original excellent

326 1983 1st Printing original very good+, unstapled but complete

327 3/82 original 1 page document on joystick calibration and options settings

328 3/82 original 1 page document on joystick calibration and options settings

329 2nd printing original average, stains on covers

330 3rd PRINTING original average, back cover a little dirty

331 3rd PRINTING original average, light stains, cover folded

332 4th printing original average

333 original wall game, average, covers dirty, sipral bound

334 original NOS German, poor condition English

335 original complete 5 large fold-out schematics sheets

336 original complete 5 large fold-out schematics sheets

337 original complete 5 large fold-out schematics sheets

338 original INCOMPLETE! 3 large fold-out schematics sheets, missing power supply & 12D-660-

S/12D-766-S

339 original very good+, couple light stains on cover

340 original very good+, couple light stains on cover

341 original dirty, stained tears

342 original very dirty, stained tears

343 original 4 pages of schematics

344 original spiral bound, average

345 1981 original good, back cover has piece torn off, this is for the cocktail game

346 MARCH 1978 original average, writing on cover
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347 MARCH 1978 copy copy, dirty

348 JANUARY 1980 Issue 3 original good, a bit of writing on cover

349 JANUARY 1980 Issue 3 original good

350 JANUARY 1980 Issue 3 original good, a bit of writing on back cover

351 JANUARY 1980 Issue 3 original average, dirty covers, writing on both covers, inside good

352 JANUARY 1980 Issue 3 original good, some liquid stains

353 JANUARY 1980 Issue 3 original good, some stains

354 JANUARY 1980 Issue 3 original good, covers dirty

355 SEPTEMBER 1980 Issue 2 original good, writing on cover, covers a little dirty

356 SEPTEMBER 1980 Issue 2 original fair, covers dirty and folded

357 MAY 1982 original good+, light dirt

358 MAY 1982 original good-, dirt

359 MAY 1982 original good-, dirt

360 MAY 1982 original burn, some areas on some pages may not be readable due to burn

361 MAY 1980 original good+

362 MAY 1980 original good+

363 MAY 1980 original good, light dirt on covers

364 JANUARY 1981 original good, back page creases

365 JANUARY 1981 original average, dirty, stains

366 original  2 pages

367 original one fold out schematic page

368 original one fold out schematic page

369 original one fold out schematic page

Page 46 of 64



Last updated 10/2/2023 3:06 PM

369.2 original one fold out schematic page

369.4 original one fold out schematic page

370 original one yellow fold out schematic page

371 original one yellow fold out schematic page

372 original one yellow fold out schematic page

373 original one yellow fold out schematic page

374 original one yellow fold out schematic page

375 original one yellow fold out schematic page

376 original one yellow fold out schematic page

377 original one yellow fold out schematic page

378 original one yellow fold out schematic page

379 1st Printing original average, writing on front cover, covers a little dirty, insides very good+

380 original 2 (different) back door sheets providing dip switch info

381 866 FEBRUARY, 1980 original average

382 original good+, covers a bit dirty

383 original factory copy, 2 single sided pages with pinouts and dip switches

384 AUGUST 2-19 original pretty much perfect (original price $19.99

385 original spiral bound, includes two different back door sheets (one is M051-00A87-B007)

386 1st printing original folded, staple holes, good

387 1st printing original one pageone-sided sheet, folded, average

388 1st printing original includes 1 page CO-284-01, excellent, close to perfect

389 1st printing original includes 1 page CO-284-01. excellent, close to perfect

390 1st printing original includes 1 page CO-284-01. close to excellent, "17" in black marker written on cover

391 1st printing original includes 1 page CO-284-01, close to excellent, couple small stains on back cover

392 original one page two-sided sheet, very good

393 1st printing original excellent

394 1st printing original excellent

395 1st printing original very good+, close to excellent, "17" in black marker written on cover

396 1st printing original excellent, close to perfect

397 1st printing original excellent, close to perfect

398 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes

399 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes

400 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes

401 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes
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402 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes

403 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes

404 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes

405 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes

406 1986 original excellent, one page document, one pair of staple holes

407 1986 original very good, but folded, includes 4 single sided pages of game story, dips and pinouts

408 1986 original fair, dirty, stains, includes 3 page wiring pinouts and dip switches

409 original good/very good, cover has scratches, but not bad

410 original 13 schematic pages specifically identifying Gorf (as opposed to general CCR 

games), and one page on test display, M051-00873-A040, which is in the manual 

too.

411 873, 926 & 

927

FEBRUARY, 1981 original very good+, back cover has some slight dirt and stains

412 873, 926 & 

927

FEBRUARY, 1981 original good, covers has some minor dirt & stains

413 873, 926 & 

927

FEBRUARY, 1981 original good, back cover a bit dirty, some pages loose, but all present

414 original 24 unique schematic pages for CCR games (Gorf, Wizard Of Wor, Space Zap, 

others)

414.5 original 14 unique schematic pages for CCR games (Gorf, Wizard Of Wor, Space Zap, 

others).  Doubles of those in PIN 414

415 original very nice+, for Gorf, Wizard Of War, Space Zap and others

416 1992 original fair at best, lots of stains, factory copy? Includes some separate wiring info

417 original good, single sided single page

418 1st printing original excellent, includes single page CO-206-02 (Corrections to Gravitar Manual)

419 original average+, dirt on back cover

420 original average

421 1985 original good, includes 1 page servie bulletin MGS-01 and 5 page GUN DISASSEMBLY

422 1985 original fair-, includes 1 page servie bulletin MGS-01, covers torn, tattered and folded, back 

cover missing

423 original factory copy? Poor condition, includes pinouts and dip switches

424 original close to perfect, except initials written on cover

425 original average, faded

426 January 1983 original good, covers Hantarex, but don't know what model

427 January 1983 original good, covers Hantarex, but don't know what model

428 1988 original very good+, close to excellent, includes 1 large two-sided fold out schematic page
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429 original very good, back cover dirty

430 December 1990 original excellent

431 original average at best, front cover very dirty, back cover dirty

432 MAY 1998 original very good+

433 MAY 1998 original excellent

434 MAY 1998 original very good+

435 1st printing original good

436 original average, bottom left corner dirty, wrinkled, includes 2 separate pages, wiring, pinouts, 

power supply tips

437 original 8 page fold out schematics pages

438 June 5, 1985 original factory copy, sticker on cover, average, dirty

439 April 30, 1985 original factory copy? Good

440 April 30, 1985 original factory copy? Good, little dirty

441 1985 original average, dirty, folded, stained, 9 pages

442 358 & 362 May 1983 original good, but stains on cover

443 original 1 used instruction card, poor, 1 pricing sheet NOS

444 December, 1983 original good, unstapled, but complete

445 December, 1983 original average

446 December, 1983 original average

447 September, 1982 copy copy

448 September, 1982 original good, sticker on cover

449 original average, cover dirty

450 original very good+, close to excellent

451 original very good+

452 original very good+

453 original very good+

454 7-83 original single page two-sided, good, light stains on one side

455 original spiral bound, good+

456 original good/very good, red cover
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457 original good/very good, red cover

458 original good/very good, red cover

459 2nd printing original excellent

460 2nd printing original very good+

461 2nd printing original very good+

462 2nd printing original SHEETS 1 & 2 PHOTOCOPIED!  Rest are original, good

463 2nd printing original stains, unstapled

464 2nd printing original stains

465 2nd printing original very good

466 original covers a little dirty, otherwise good

467 original includes 4 fold out schematic sheets

468 original single small back door sheet with dip switch info

469 original very good, writing on back cover

470 JANUARY 1985 original very good+

471 JANUARY 1985 original very good, covers a little dirty

472 MARCH 1996 original excellent

473 JANUARY 1996 original excellent

474 FEBRUARY 1996 original excellent, close to perfect

475 Pub A. Issue 3 original 10 pages

476 5-83 original single two-sided page, very good

477 5-83 original single two-sided page, very good

478 5-83 original spiral bound, very good+

479 original spiral bound, covers dirty, otherwise good

480 622 AUGUST, 1977 original very good, one light stain on cover

481 original excellent, close to perfect

482 636, 641, 646 August, 1982 original excellent, close to perfect

483 1988 original good, dirty

484 1992 original VERY dirty

485 1st printing original excellent, close to perfect
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486 1st printing original excellent, close to perfect

487 1st printing original excellent, close to perfect

488 1st printing original excellent, close to perfect

489 original factory copy?

490 1st Printing original average, covers dirty, includes 4 pages of schematics that I think are photocopied

491 original good, small format manual, about 5"x7"

492 original one fold out schematic page

493 MAY 1997 original excellent, close to perfect

494 MAY 1997 original excellent, close to perfect

495 10-83 original spiral bound, very good

496 3-83 original spiral bound, good, but bottom edge chewed up a bit

497 3-83 original spiral bound, fair to average, 

498 original very good

499 1st printing original average+, covers a bit dirty, slight fold

500 1st printing original average, dirty, folded

501 1st printing original good-, back cover stains

502 1st printing original good+

503 1st printing original good+

504 1st printing copy I believe this is a copy

505 1st printing original good-

506 1st printing copy I believe this is a copy

507 1st printing original good, covers a bit dirty, ink scribble on back cover

508 1st printing original good, covers a bit dirty, stain on back cover

509 original factory copy

510 original 4 large fold out sheets

511 original 4 large fold out sheets

512 353 & 361 April 1983 original spiral bound, very good
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513 1982 1983 original good

514 APRIL 1997 original pretty much perfect

515 MARCH 1997 original pretty much perfect

516 JUNE 1997 original pretty much perfect

517 original good

518 original dirty, stained

519 1982 original good, covers dirty

520 original INCOMPLETE, SHEET 1 ONLY! 1 large fold out schematic page

521 1983 original factory copy, includes two large fold out schematic pages

522 1995 original average+

523 1st printing original excellent

524 2nd printing original excellent

525 original excellent

526 1st printing original for cabaret, 2 large fold out schematics pages

527 1st printing original for cocktail, 2 large fold out schematics pages

528 1st printing original for cocktail, 2 large fold out schematics pages

529 1st printing original for cocktail, 2 large fold out schematics pages

530 2nd printing original for cocktail, 2 large fold out schematics pages

531 2nd printing original for cocktail, 2 large fold out schematics pages

532 1st printing original INCOMPLETE, ONLY Sheet 1, for cocktail, 1 large fold out schematics pages

532.5 1st printing original INCOMPLETE, ONLY Sheet 2, for cabaret, 1 large fold out schematics pages

533 original excellent, includes one fold out schematics page, in Japanese

534 1st printing original average

535 2nd printing original average+

536 2nd printing original average

537 1st printing original average

Page 52 of 64



Last updated 10/2/2023 3:06 PM

538 1st printing original good

539 1st printing original very good

540 original average, in Japanese, includes 6 separate schematics pages and back door card for 

dip switches

541 original average, in Japanese, for cocktail

542 original fair

543 original spiral bound, average, covers dirty, includes instruction card

544 original spiral bound, average, covers dirty, includes instruction card

545 original fair, for cocktail, includes instruction card

546 original dirty, but good, quad folded

547 September, 1982 original good

548 August, 1982 original good, cover dirty

549 original average, dirty, folded

550 July 1992 copy copy

551 MARCH 1995 original very good

552 September 1997 original very good+, close to excellent

553 September 1997 original very good+

554 October 1993 original very good

555 original good

556 original good

557 original INCOMPLETE!  4 fold out pages of schematics

558 595, 602 & 

599

original spiral bound, average

559 595, 602 & 

599

original spiral bound, good

560 November 1982 original good, includes one fold out schematic page

561 April 1984 copy good, copy

562 original good, but front cover dirty

563 May 15, 1984 original good

564 May 15, 1984 original good, unstapled but complete

565 May 14, 1984 original good

566 May 14, 1984 original good

567 May 2, 1984 original good, factory copy, typical Williams "preliminary" looking document

568 December 15, 1988 original average, contains schematics

569 February, 1989 original excellent, notice, this manual does not contain schematics

570 APRIL 1996 original excellent

571 APRIL 1996 original covers dirty, otherwise excellent

572 APRIL 1996 original excellent
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573 April 1993 original very good

574 January 1993 original excellent, close to perfect

575 March 1995 original excellent

576 March 1999 original very good+

577 original excellent

578 original excellent

579 original excellent, close to perfect

580 original one large fold out schematics sheet, some areas dirty, but fully readable

581 1980 original spiral bound, excellent, close to perfect

582 A34 December 1983 original spiral bound, good+

583 original 1 page of dips switches and edge connector pinouts

584 original excellent

585 original excellent

586 original excellent except for some writing on cover

587 AUGUST 1997 original good

588 SEPTEMBER 1997 original two pages, two sided

589 AUGUST 1997 original very good+

590 SEPTEMBER 1997 original excellent

591 MARCH 1998 original excellent, close to perfect

592 929, 930, 931, 

& 894

original spiral bound, average

593 OCTOBER 1995 original excellent, close to perfect

594 SEPTEMBER 1995 original excellent

595 original lots of stains on covers, but otherwise very good, includes 3 fold out pages of 

schematics

596 1st Printing original slight wear on covers, but otherwise very good, schematics included in manual

597 original good+

598 932, 933 & 

934

DECEMBER, 1980 original very good
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599 932, 933 & 

934

DECEMBER, 1980 original good, but folded/creased

600 932, 933 & 

934

DECEMBER, 1980 original average+

601 original spiral bound, includes 1 page service bulletin

602 January 2006 original one fold out schematic page

603 September 2006 original one fold out schematic page

604 original spiral bound, excellent, close to perfect

605 original good, includes 4 fold out schematic pages and 1 page service bulletin

606 original average, dirty, includes 4 fold out schematic pages

607 June 1990 original covers dirty, but otherwise good

608 original both dirty

609 1st printing original good+, includes 1 page supplement (CO-357-02) and "Game PCB Assembly & Parts 

List 4-MB PROM Version" Supplement

610 original stickers for ATTACK & JUMP (4 each, each different colors), HOW TO PLAY (1), P1 

START, P2 START, 2 COINS TO START

611 original very good, includes 3 schematic pages and a parts list

612 original good

613 original factory copy

614 original good, NOTICE:  only 2 of the 3 sheets are present

615 original good, includes 6 pages of fold out schematics

616 original average, covers dirty, includes 4 pages of fold out schematics

617 1994 original good+

618 original poor, dirty, folded

619 1981 original good, includes schematics pages Figure12-16

620 1981 original average+, includes schematic page Figure16 ONLY

621 original good, some drawing on back cover

622 original very good

623 1987 original average

624 1988 original average

625 1988 original average

626 935, 936 & 

937

JANUARY, 1981 original good+

627 original spiral bound, very good, includes back door sheet (M051-00E36-B008

628 original average/good, cover a little dirty

629 1st printing original good, folded
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630 1987 original good, folded

631 1982 original single 2-sided page on orange thin cardboard type paper

632 5-82 original spiral bound, excellent, includes single one sided page INSTRUCTION MANUAL 

ADDENDUM

633 5-82 original spiral bound, very good, back cover has a corner fold

634 5-82 original spiral bound, very good

635 1st printing original very good+

636 1st printing original good, one page has stain

637 1st printing original very good+

638 1st printing original very good

639 1st printing original very good, "CABARET" marked out

640 1st printing original excellent

641 1987 original average+, covers dirty

642 APRIL 1994 original very good

643 copy copy

644 1980 original good, covers a little dirty and light stain on back cover

645 1st printing original good, covers dirty

646 1st printing original very good

647 1st printing original very good

648 530, 574, 576 original spiral bound good/very good

649 530, 574, 576 copy complete copy, including schematics

650 1US37K original good-, covers dirty

651 original average, covers pretty dirty

652 1983 original good, covers a bit dirty, includes two large fold out schematics pages and back door 

sheet

653 1983 original average, covers dirty, includes one (NOTE, only 1) large fold out schematic page (for 

sound board)

654 original good, includes 3 page for dip switches and edge connector pinouts
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655 original average, stains along top edge of pages, also top edge pages are charred a bit

656 A45 January 1984 original spiral bound, small sticker on cover, otherwise, very good

657 1988 original good, one fold out page with dip switches and edge connector info

658 1988 original average, folded

659 1985 original good, includes 2 large fold out schematics pages

660 original spiral bound, very good

661 original spiral bound, thick heavy manual

662 DECEMBER 1996 original very good+, 2 2-sided pages

663 DECEMBER 1996 original very good+, 3 pages total

664 JULY 1999 original excellent

665 DECEMBER 1996 original very good, minor cover crease, touch of dirt on cover

666 OCTOBER 1997 original very good, cover has minor wear spots, converting Rush to Rush The Rock

667 OCTOBER 1997 original pretty much perfect

668 1983 original factory copy?

669 original manual is 3 pages, includes 2 fold out schematics pages, several dirty and stained

670 596 MARCH, 1976 original covers poor, dirty and stained, inside good, 12 pages

671 original good, includes page of dip switch info and edge connector pinouts

672 original average, includes page of dip switch info and edge connector pinouts

673 original fair, single two-sided page of pinouts and dipswitches

674 original fair/average, manual is just a few pages

675 1991 original good, includes one page manual amendment

676 November, 1982 original good+, doesn't say, but appears to be for upright only

677 original average at best, for upright and cockpit

678 November, 1982 original very good+

679 original good, single two-sided page

680 original good, single two-sided page

681 original poor, single two-sided page

682 1st printing original good-, wear spots on cover, small sticker and marker on cover

683 original average, covers dirty, inside good
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684 3044-U1 April 1990 original pretty much perfect, for 25" monitor, silver cover

685 3044-U1 April 1990 original pretty much perfect, for 25" monitor, silver cover

686 3044-U1 April 1990 original pretty much perfect, for 25" monitor, red cover, unstapled LAST PAGE IS MISSING

687 1st PRINTING original fair/poor, bottom 1/3 heavily water damaged, many pages stick together

688 982, 578 & 

580

September, 1982 original spiral bound, good, but front cover has a tear/scrape that has been taped up

689 1st printing original close to excellent

690 2nd printing original very good, light stain on cover

691 1st printing original good/very good, cover a touch dirty

692 1st printing original very good, cover has a fold

693 1st printing original close to excellent

694 2nd printing original close to excellent

695 original several large fold out schematics pages.  Unknown if complete

696 original excellent

697 original very good+

698 original 2 large fold out sheets for cocktail Space Invaders

699 original 3 large fold out sheets for Space Invaders

700 original 2 large fold out sheets for Space Invaders

701 775 MAY 1979 original good

702 739 OCTOBER 1978 original good

703 original average

704 original single two-sided yellow paper page

705 original single two-sided yellow paper page

706 original single two-sided yellow paper page

707 original single two-sided yellow paper page

708 10/82 1st printing original good/very good, includes "How to play.." plus 3 other documents with other 

information (CO-380-02)

709 1976 original good, includes 4 pages of Syzygy service bulletins

710 1980 original fair/average

711 original appears to be a factory copy.  This has a listing of the code for the game!

712 original good

713 1st printing original covers dirty, otherwise good

714 1st printing original covers a little dirty, otherwise good, includes one large fold out page on 

synchronization notes
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715 original fair to poor, but fully readable, 2 page two-sided document

716 1980 original good

717 February 15, 1984 original good-, general minor wear

718 February 15, 1984 original good, covers slightly dirty

719 original good, big thick manual, covers slights dirty, general minor wear

720 original good+, big thick manual

721 1st printing original average, dirty, quad folded

722 1983 2nd printing original good, minor on back cover, includes sheet 16 of uprght schematics (covers sound 

PCB)

723 1st printing original good

724 2nd printing original good, unstapled but complete

725 1983 2nd printing original good

726 1st printing original average, single two-sided page

727 1st printing original fair, single two-sided page

728 1st printing original average, 4 pages

729 October 1979 original very good, minor corner fold on cover

730 October 1979 copy complete copy

731 original good

732 December, 1981 original good, yellow cover, for upright

733 December, 1981 original good, yellow cover, for upright, unstapled but complete

734 October, 1981 original good, for cocktail

735 October, 1981 original average, for cocktail

736 October, 1981 original good, for upright, covers a little dirty

737 October, 1981 original good, for upright, covers a dirty

738 October, 1981 original poor, very dirty

739 1979 original good, general wear, Cinematroincs covered and replaced by Vectorbeam

740 2nd PRINTING original very good/very good+

741 2nd PRINTING original very good/very good+

742 1990 original good

743 original very good

744 1992 original very good

745 1992 original good-, cover dirty

746 original average

747 March 1991 original very good+ small mark on back cover
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748 February 1991 copy

749 9/89 copy it's possible this is a factory copy, but I think it is just an aftermarket copy

750 1979 original average, small sticker on cover, number in marker on cover

751 1979 copy

752 2nd printing original writing on front cover, minor wear spot on front cover, otherwise excellent

753 2nd printing original excellent, close to perfect

754 2nd printing original excellent, close to perfect

755 original very good, for bubble chex hockey game

756 original very good, includes two large fold out schematics & 1 power supply schematic

757 original good+, includes two large fold out schematics

758 1984 original average+, stains on cover and several pages

759 original average, dirty covers

760 1987 original good+, marker on back cover

761 1991, 1993 original very good-

762 original very good, very thick heavy manual

763 JANUARY 1998 original pretty much perfect

764 original very good+/excellent

765 2000 original excellent

766 original very good, includes 2 pages of TV adjustment info

767 original very good-, cover has corner fold, big thick manual

768 original average

769 original poor

770 1979 original good, back cover dirty

771 1979 original good, back cover dirty, little bit of writing

772 original fair/poor, folded, covers very dirty

773 original poor, covers very dirty

774 A11 December, 1983 original average+, general minor wear, writing on cover

775 original poor, stains, cover torn and folded

776 original very good, close to excellent, 3 pages info on edge connector pinouts and dip switch 

info

777 1989 original very good, close to excellent, includes 3 pages info on edge connector pinouts and 

dip switch info

778 1st printing original weathered, corners have staple holes, but fully present and readable

779 1st printing original good, these are for the CABARET
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780 1st printing original very good, these are for the COCKTAIL

781 1st printing original good, NOTE ONLY SHEET 1, this is for the COCKTAIL, SHEET 2 & 3 MISSING

782 1st printing original good-, these are for the UPRIGHT, minor dirt, minor stains

783 2nd printing original good-, these are for the UPRIGHT, minor dirt, NOTE ONLY SHEET 2 & 3, SHEET 1 

MISSING

784 1st printing original good-, water stain on covers

785 1st printing original very good+

786 1st printing original good, cover a little dirty

787 1st printing original average

788 2nd printing original very good+

789 2nd printing original average-, stains and dirt on covers

790 original fair, wall game

791 October 1991 original fair-, heavy wear on cover

792 October 1991 original appears to be factory copy, but not sure

793 original average

794 original cover has wear, otherwise good, includes separate fold out schematics

795 original average, covers dirty

796 1984 original good, includes one large fold out schematics page and two other pages of 

documentation

797 1984 original average

798 1984 original poor, stains

799 1984 original good+, mark on cover

800 original very good

801 original excellent

802 1st printing original good

803 original good, includes CO-394-02 (Corrections to the Operator's Manual) 

804 original good=

805 original very poor
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806 January 1992 original excellent

807 original very good

808 August 1996 original pretty much perfect

809 JANUARY 2000 original excellent, close to perfect

810 JANUARY 2000 original pretty much perfect

811 1986 original good-, little dirty

812 1986 original average, dirty

813 1st printing original good, small scrape on cover, back cover a little dirty, includes a sheet for tournament

814 original good, includes 4 separate pages of schematics

815 March 1990 copy copy

816 original good, NOTE THIS IS THE PRELIMINARY MANUAL

817 original average+, NOTE THIS IS THE PRELIMINARY MANUAL

818 original good, heavy thick manual

819 original very good, single two-sided page

820 original good, 1 large fold out sheet, includes one large schematic fold out sheet

821 original average+/good-, 1 large fold out sheet 

822 original average, 1 large fold out sheet, lots of writing on back

823 1991 original excellent

824 original average, cover page present, but pulled off manual staple

825 original average, covers dirty, stained

826 1st printing original average+, covers dirty

827 original average, single fold out schematic page

828 original average

829 original good

830 original good, includes one fold out Service Manual Supplement Model 25K5108 schematic

831 copy good, includes one fold out Service Manual Supplement Model 25K5108 schematic, 

copy

832 103-000 FEBRUARY 1987 original average, small sticker on cover

833 original one fold out schematic page plus one other page of info

834 8-78 original pretty much perfect

835 original good, includes complete set of 9 fold out schematics pages per table of contents

NOTE:  Both Vanguard manuals appear to be exactly the same, but one version has 

4 additional schematic pages listed.
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836 AUSUGT 1998 original pretty much perfect

837 JULY 1981

AUGUST 1981

original two Exidy "Zero Downtime" couple pages each bulletins for Venture, checking logic 

board and joystick explosion

838 1985 FIRST EDITION original fair/poor, water damage, dirty

839 original fair at best, cover very dirty

840 original average

841 original fair, appears to be an older version, as some pages are not present (not missing, just 

not part of this manual)

842 original fair, appears to be an older version, as some pages are not present (not missing, just 

not part of this manual)

843 original average+, water stains on covers and upper edge of pages

844 copy copy

845 original excellent

846 original poor, liqud stain damage on almost all pages, but fully readable

847 original single one sided page with dip switch info, fair at best

848 original 1 two-sided page

849 original good-, 7 single sided pages

850 original good, single page, also includes instruction card good, dip switches good (bit dirty),

851 original good-, single page, also includes dip switches (creased)

852 original average, single page, also includes dip switches (creased)

853 1982

1985

original good+, includes 1 page VS. TABLE PAK INSTALLATION PROCEDURE and 1 fold 

out page of VS. UNISYSTEM UP WIRING

DIAGRAM MGS-K (covers edge connector info) and 3 pages of schematics (TPP2 

sheet 3, MDS-02-CPU, monitor & power supply

and a few other random information pages

854 1982

1985

original good, covers slightly dirty

855 1982

1985

original good, covers slightly dirty

856 OCTOBER 1996 original very good+, close to excellent

857 MAY 1996 original pretty much perfect

858 original poor, 3 single sided pages

859 original average, 3 single sided pages

860 1st printing original very good, NOTE, THIS IS FOR THE UPRIGHT

861 1st printing copy copy

862 copy
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863 copy

864 original average, factory copy

865 JUNE '03 1st printing original poor, very dirty, folds, tears, stains, but readable

866 November 1996 original excellent

867 1982 original very good+

868 original 3 schematics pages specific to Wizard Of Wor, 4 general CCR schematics used in 

Wizard Of Wor (CCR schematics are doubles of some of those in PIN 414 and 

414.5)

869 original 3 schematics pages specific to Wizard Of Wor (doubles of PIN 869)

870 original average, appears to be a preliminary manual

870.2 original average, appears to be a preliminary manual

870.4 original average, appears to be a preliminary manual

871 961, 962 & 

963

JUNE, 1981 original good+, heavy thick manual

872 AUGUST 1995 original excellent, close to perfect

873 0E85 original good+

874 1983 1st printing original average

875 1983 1st printing original poor, very dirty throughout

876 1982 1st printing original very good

877 1982 1st printing original averge/good, covers dirty, liquid stains

878 1982 1st printing original poor, very dirty throughout

879 original average, folded, dirty

880 original average, creases, light water stains

881 original average, covers a bit dirty, water stains

882 1985 original fair-, 10 pages, dirty throughout, but fully readable/usable

883 copy

884 original good-, includes 3 pages of joystick assembly and parts list (which I think are 

photocopies)

885 original good

886 original average, factory copy, small sticker on cover

887 original good, spiral bound
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